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Zavračanje sprememb na daljši 
rok pomeni propad

Evropska unija, in z njo Slovenija, se v zadnjih 
letih sooča s hitrim staranjem prebivalstva. Lju-
dje, rojeni v letih 1945-1965, dosegajo upokoji-
tveno starost, s tem pa prihajamo do prelomne 
točke demografskega razvoja. V letu 2008 se 
je število ljudi v starosti od 20 do 59 let začelo 
zmanjševati in se bo v prihodnjih dveh desetletjih 
zmanjšalo še bolj. Hkrati se je letni prirast starej-
ših od 60 let v letih 2006-2008 podvojil, število 
prebivalstva v tej starostni skupini pa se bo pove-
čevalo še vsaj do leta 2025.

Že z enostavno matematiko lahko ugotovimo, 
da to posledično pomeni, da bo moralo manj de-
lovno aktivnih ljudi podpirati čedalje več starejših 
ljudi, istočasno pa se postavlja tudi vprašanje, ali 
bo omenjeni trend povzročil napetosti med gene-
racijami ali morda celo ogrozil dosedanjo med-
generacijsko solidarnost.

Najpomembnejši dosežek postindustrijske 
družbe 20. stoletja je daljša življenjska doba. Le 
kdo od nas si ne želi živeti dlje od svojih staršev? 
Vendar pa daljša življenjska doba pomeni tudi 
vedno večje breme za družbo in vedno večji pri-
tisk na delovno aktivno generacijo zaradi potrebe 
po dolgotrajni oskrbi starajočega se prebivalstva. 

Daljša življenjska doba in nizka rodnost sta 
spremenili demografsko strukturo družin, ki danes 

marsikje zajemajo tri ali celo štiri generacije. Nova 
struktura je povzročila nastanek »sendvič genera-
cije«, ki se spoprijema s številnimi obveznostmi – 
na eni strani do svojih zelo starih sorodnikov, na 
drugi strani pa do svojih otrok in vnukov.

Dejstvo torej je, da se odnosi med generacija-
mi spreminjajo, zato moramo poskrbeti, da bo-
mo demografski izziv današnjega dne spremeni-
li v jutrišnjo priložnost. Daljše in bolj zdravo življe-
nje pomeni, da so lahko ljudje dalj časa aktivni, 
manjše število otrok pa pomeni, da lahko vlaga-
mo več v njihovo izobrazbo in osebnostni razvoj.

Najslabše, kar lahko storimo, je, da si trmoglavo 
zatiskamo oči in zanikamo potrebo po spremem-
bah. Tako kot smo živeli in delovali doslej, v priho-
dnje ne bo mogoče, če želimo preživeti. V večini 
evropskih držav se tega zavedajo, kaj pa pri nas? 
Tudi najbolj glasni in populistični voditelji bodo mo-
rali spoznati, da zavračanje sprememb na daljši 
rok pomeni ekonomski propad, brez ekonomske 
trdnosti pa ni samostojnosti. Tega si res ne sme-
mo dovoliti, zato iskreno upam, da bomo čim prej 
znova zmogli dovolj složnosti, da bomo stopili sku-
paj na pot napredka in večje blaginje.

(MŠ)

(CMS)
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Tema tedna, Aktualno

OBČINA MOZIRJE

Izvoljena poslanca v OZS 
Mozirski svetniki so potrdili dva 

poslanca v organe Območne obr-
tno-podjetniške zbornice Mozirje 
za mandatno obdobje 2011-2015. 
Komisija za mandatna vprašanja, 

volitve in imenovanja je za poslan-
ca v tem mandatnem obdobju pre-
dlagala Urško Reberčnik in Jaka 
Marolta.

Štefka Sem

PRAZNOVANJE DELAVSKEGA PRAZNIKA

Brezposelni ne dobijo dela, zaposleni se 
bojijo zmanjševanja pravic

Utrinek iz lanskega praznovanja 1. maja na Graški Gori 
(Foto: Jože Miklavc)

Vojko Korošec, sekretar Območne 
organizacije ZSSS Savinjska: 

»Posledice krize, ki so jo zakuhali 
bančniki in lastniki kapitala v navezi 
s politiki, bi radi prenesli na delavce. 
Prvi maj je tako v celoti vpet v aktu-
alne probleme. Na eni strani je to ne-
perspektivnost za sto tisoč brezpo-
selnih ljudi, ki bi želeli delati, pa de-
la ni. Na drugi strani se vse glasneje 
govori o spremembah ali celo ukini-
tvi nekaterih pravic zaposlenih: o uki-
nitvi dodatka na delovno dobo, regre-

sa za prehrano in nadomestila za prevoz na delo in drugih za delavce po-
membnih pravic. Resna so tudi opozorila o položaju mladih, ki ne najdejo 
dela oziroma zaposlitve za nedoločen čas. Kljub vsemu se spodobi, da pr-
vi maj dostojno proslavimo ter pozabimo na vsakdanje tegobe in skrbi. La-
stnikom kapitala in vladajoči eliti pa nedvoumno sporočamo, da se bomo 
v sindikatih borili za dostojne pravice iz dela, da bomo, če bo potrebno, de-
monstrirali in stavkali ter se o pomembnih stvareh za delavke in delavce 
odločali tudi na referendumih. Verjamemo, da bomo tudi takrat solidarno 
stopili skupaj in ubranili socialno državo.«

Če smo v preteklem letu v tem času v Savinjskih novicah zapi-
sali, da se gospodarska kriza umika, letos temu ne moremo do-
dati kakšnih spodbudnih besed. Kriza se mogoče res umika na 
papirju, državljani pa kljub temu ne čutimo kakšne vznesenosti. 
Mogoče je temu razlog tudi v številnih zakonodajnih spremem-
bah, ki jih pripravlja naša vlada, in katere bodo brez dvoma vpli-
vale tako na mlade kot delavce in upokojence. 

Prvi maj kot delavski praznik 
ima v času recesije, ki nas je priza-
dela, za zaposlene drugačen po-
men kot brezposelne. Zaposleni si 
želijo, da bi službo obdržali, brez-
poselni, da bi jo našli. Pravega pra-
znovanja in vzdušja, kakršno je bi-
lo v letih »obilja« pa ni več. Od vse-
ga dogajanja ob prazniku delav-
cev ostaja stalnica le jutranja bu-
dnica godbe na pihala in prižgani 
kresovi večer prej. 

TEŽKO JE BREZPOSELNIM
Brezposelnost je tudi temu pra-

zniku dodala svoj pečat. Zgornja 
Savinjska dolina zaradi dobrih naj-
večjih zaposlovalcev, podjetij, kot 
sta BSH Hišni aparati Nazarje in 
KLS Ljubno, ni bila zelo prizade-
ta glede izgube delovnih mest. Je 
pa po podatkih Statističnega ura-
da RS konec letošnjega februar-
ja beležila Upravna enota Mozirje, 
kamor spadajo vse Zgornje Savinj-
ske občine, 12,3-odstotno brezpo-
selnost, medtem ko je bil odstotek 
brezposelnosti konec leta 2008 
9,1. Je pa povprečna bruto plača 
zaposlenih Zgornjesavinjčanov v 

povprečju kar 23 odstotkov manj-
ša od povprečne plače zaposlene-
ga Slovenca.

SKRBI ZAPOSLENIH
V skrbeh za svojo bodočnost so 

tudi zaposleni. Vladni predlog po-
kojninske reforme, po kateri naj bi 
delali precej dlje, pokojnine pa bi 
bile še nižje, ni navdušil ne delav-
cev ne sindikatov. O tem predlogu 
se bomo državljani junija odloča-
li na referendumu. Delovna zako-
nodaja je drugo področje, kjer de-
lavstvu grozi zmanjšanje pravic, 
na kar ne pristajajo. Proti ukinitvi 

sindikatov Slovenije Savinjska Voj-
ko Korošec, ki je dejal: »Če bomo 
uspeli zadržati zaposlitev, nas ča-
kajo reforme v prvi vrsti pokojnin-
skega sistema, delali naj bi dlje – 
za državo najceneje kar do smrti - 
pokojnine pa bodo itak nižje, pa še 
zdravstvena reforma, kjer se nam 
obetajo nižja nadomestila za bol-
niški dopust in višja doplačila za 
zdravljenje.«

NEZADOVOLJNI OBRTNIKI
Tudi obrtnikom je letos prekipe-

lo. V zadnjih dveh letih je zaprlo 
vrata 11.000 obrtništev, delo izgu-

plačila malic, regresa in prevozov 
se borijo sindikati, ki menijo, da to 
ni sprejemljivo. Malo delo, ki je bi-
lo dolgo predmet razprav, je na re-
ferendumu pogorelo, saj so se tu-
di ob tem vprašanju zaposleni po-
čutili ogrožene, da jim bodo »mali« 
delavci odvzeli službo. 

Neljube spremembe, ki jih želi 
uvesti vlada, so posledica obubo-
žane pokojninske in zdravstvene 
blagajne, spremembe zakonodaje 
bi po mnenju vlade dolgoročno po-
skrbele za prihodnost državljanov.

Svoje mnenje o problematiki za-
poslenih je podal sekretar Območ-
ne organizacije Zveze svobodnih 

bilo 36.000 ljudi. Na vlado so na-
slovili številne zahteve, rešitev ka-
terih so zahtevali do aprila. V tem 
času so se poslužili več oblik mir-
nih protestov in izkazovanja ne-
zadovoljstva, med drugim so na 
davčne urade vlagali vloge za od-
log plačila davkov in prispevkov, 
dvigovali denar z bank in banko-
matov ter pripravili mirne demon-
stracije pred parlamentom in Vla-
do Republike Slovenije. Čeprav so 
zagrozili s cestnimi zaporami in bi 
s tem prisilno zaustavili Slovenijo, 
do tega po dolgih pogajanjih z vla-
do le ni prišlo.

Štefka Sem
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SAVINJSKO-ŠALEŠKA GOSPODARSKA ZBORNICA (SŠGZ)

Na delovnem obisku 
veleposlanik Bosne in 

Hercegovine 

Veleposlanik Zdravko Begović 
(Foto: Marija Lebar)

Na nedavno sejo upravnega od-
bora Savinjsko-šaleške gospodar-
ske zbornice so povabili veleposla-
nika Bosne in Hercegovine v Slove-
niji Zdravka Begovića. Ta je pred-
stavil možnosti tesnejšega sodelo-
vanja med gospodarstvoma obeh 
držav.

Kot nekdanji gospodarstvenik 
ima na tem področju veliko izku-
šenj, je povedal veleposlanik in do-
dal, da si že ves čas, kar je na svo-
ji funkciji v Sloveniji, prizadeva za 
še tesnejše sodelovanje med drža-
vama, ki je že tradicionalno dobro. 
»Slovenija je ena naših najmočnej-
ših partneric, pri čemer tudi jezik ni 
ovira. Naša država resno računa 
na podporo Slovenije pri vstopanju 
v evroatlantske povezave, kjer ima-
te vi že izkušnje. Naša država pa 
potrebuje tudi vlagatelje in investi-
torje pri izgradnji med vojno uniče-
nega gospodarskega sektorja,« je 
dejal Begović.

Tu gre najprej za naložbe na 
energetskem področju, kjer bodo 
gradili tako termo kot hidroelektrar-
ne, saj imajo dovolj surovinskih vi-
rov. Poleg tega je nujna izgradnja 
komunikacijskih poti in cestne in-
frastrukture. Na obeh področjih je 
Begović naštel konkretne projekte, 
kjer je možnost, da slovenska pod-

OBČINSKI SVET NAZARJE

Sprejeli tržni red in 
povišanje cen vrtca

BOČNA

Rekonstrukcija ceste naj 
bi bila končana jeseni

Dela na cesti skozi Bočno so v polnem zamahu. (Foto: Marija Lebar)

Na regionalni cesti Nazarje-Gor-
nji Grad so nedavno pričeli z rekon-
strukcijo odseka skozi Bočno. Za-
radi tega je tam promet delno ovi-
ran. Hkrati bodo napeljali tudi ka-
nalizacijo, v Bočni pa prenavljajo 
tudi cesto Kropa-Otok.

Za potrebe prenove in širitve ce-
ste skozi Bočno so na Občini Gornji 
Grad že pred leti začeli s potrebni-
mi aktivnosti, veliko truda so vložili 
v pridobivanje lastništva. Lani jese-
ni je bila podpisana pogodba med 
Direkcijo RS za ceste, ki rekonstruk-
cijo financira, in izvajalcem podje-
tjem VNG Krajnc iz Žalca. Ta je pred 
kratkim začelo z deli na terenu.

Gre za okoli pol kilometra dolg 
odsek, kjer je bilo na cesti najbolj 
ozko grlo. Sedaj bodo cesto razši-
rili, zgradili nov most, za varnost 
peščev pa bodo poskrbeli s ploč-

niki in namestili javno razsvetlja-
vo. Hkrati bodo v zemljo položi-
li potrebno komunalno infrastruk-
turo. Zaradi obnove je na cesti del-
na zapora prometa. Izvajalec pred-
videva na tem odseku tudi popol-
ne zapore prometa zaradi izgra-
dnje mostu preko Bočnice, in si-
cer v času od sredine maja do av-
gusta. Elaborat za popolno zaporo 
je že poslan na direkcijo. O prome-
tnem režimu bodo obveščali preko 
medijev in na spletni strani Občine 
Gornji Grad, obvoz pa bo po regi-
onalni cesti Nazarje-Radmirje-Gor-
nji Grad.

Zaradi izgradnje tretje, to je za-
dnje, etape ceste Kropa-Otok je ovi-
ran tudi promet na tem odseku. Za-
pore so popolne, obvozi pa ozna-
čeni.

Marija Lebar

Na 5. redni seji sredi aprila je 
nazarski občinski svet obravnaval 
in potrdil revidiran zaključni račun 
proračuna za leto 2010. Na dnev-
nem redu je bil tudi tržni red za 
kmečko tržnico v Bohačevem to-
plarju in povišanje cen vrtca.

V prenovljenem Bohačevem 
kozolcu je sredi leta 2010 začela 
obratovati kmečka tržnica. Upra-
vljavec objekta je Javno podje-
tje Dom Nazarje d.o.o. V skladu s 
predpisi mora upravljavec pripra-
viti tržni red, kjer natančneje dolo-

jetja dobijo posle kot investitorji, ko-
operanti ali podizvajalci. Omenil je 
še področje turizma in obljubil vso 
podporo in možnost pridobitve in-
formacij na njihovem veleposlani-
štvu v Ljubljani.

Predsednica upravnega odbora 
SŠGZ dr. Cvetka Tinauer je predsta-
vila delovanje tukajšnje zbornice, 
nato pa so spregovorili tudi pred-
stavniki posameznih gospodar-
skih družb, ki so že na različne na-
čine vključene v poslovanje v BIH.

Marija Lebar

či pravila delovanja tržnice, pravi-
ce in obveznosti upravljavca ter vr-
ste blaga, ki se jih sme prodajati na 
tržnem prostoru. 

Pristojbine za uporabo se do-
slej ni plačevalo, od 1. junija 2011 
dalje pa jo bo treba plačevati v 
skladu s cenikom, ki ga je prav 
tako pripravilo podjetje JP Dom. 
Pristojbine so nizke in so različ-
ne glede na velikost najetega pro-
dajnega prostora. Svetniki so oba 
predloga potrdili.

Osnovna šola Nazarje, v okviru 

katere delujeta tudi vrtca Nazarje in 
Šmartno ob Dreti, je v začetku mar-
ca na občino posredovala vlogo za 
povišanje ekonomske cene vrtca. 
Predlog, ki je bil posredovan občin-
skemu svetu, je bil podrobno obra-
zložen in predvideva sedemodsto-
tno povišanje. V obrazložitvi je bi-
la pripravljena tudi primerjava cen 
vrtcev z ostalimi zgornjesavinjski-
mi občinami in podatek za sloven-
sko povprečje.

Po razpravi je bil sprejet sklep, 
da se ekonomska cena vrtca za 
prvo starostno obdobje poveča 

za pet, za drugo starostno obdo-
bje pa za dva odstotka. Tako bo 
ekonomska cena za prvo staro-
stno obdobje znašala od prve-
ga maja dalje 413,20 evra in za 
drugo starostno obdobje 322,31 
evra. Kot je pojasnila županja Maj-
da Podkrižnik, cene ostajajo tako 
med najnižjimi v dolini in pod slo-
venskim povprečjem, kakršno je 
bilo 1. februarja letos. Zaradi po-
dražitve se bodo občinski odhod-
ki namenjeni predšolski vzgoji po-
višali za 15.000 evrov.

Marija Lebar
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BSH HIŠNI APARATI NAZARJE

Za nadzidavo proizvodne hale podpisali pogodbo s 
HTZ Velenje

Slovesen podpis pogodbe med predstavniki BSH Hišni aparati Nazarje in 
HTZ Velenje (Fotodokumentacija HTZ)

Predstavniki nazarske druž-
be BSH Hišni aparati so 19. aprila 
podpisali izvajalsko pogodbo o iz-
vedbi nadzidave proizvodne hale. 
Pogodbena vrednost je nekaj čez 
milijon evrov, izvajalec pa bo pod-
jetje HTZ, hčerinska družba Premo-
govnika Velenje.

Gre za nadzidavo hale PM v Na-
zarjah, dela pa so se že začela. V 
pogodbi je določen rok za dokon-
čanje vseh del 8. avgust, celotna 
vrednost pa je 1.250.000 evrov. V 
pogodbi so zajeta gradbena, obr-
tna in instalacijska dela vključno z 
zunanjo ureditvijo in vsemi zunanji-
mi priključki.

Andreas Liebl, direktor podro-
čja tehnika v BSH Hišni aparati, je 
povedal, da so HTZ Velenje izbra-
li predvsem zaradi dobrih referenc 
in dobre bonitetne ocene, ki bo za-

(organizacijska enota na področju 
inovacijske dejavnosti iz HTZ op.a.) 
in vse tiste, ki so pripomogli k te-
mu, da smo posel sklenili. Prepri-
čan sem, da bodo takšni in podob-
ni poslovni dogodki spodbuda za-
poslenim tudi pri vseh ostalih pro-
gramih družbe,« je po podpisu po-
godbe dejal direktor HTZ Velenje 
Dejan Radovanović.

Za družbo HTZ je posel nadzida-
ve hale eden pomembnejših, ki so 
jih pridobili v zadnjem času. Za pri-
dobitev posla so bili poleg najugo-
dnejše cene pomembni še dobra 
usposobljenost kadrov, reference 
in finančna stabilnost. Za letos so 
v družbi planirali za 30 odstotkov 
več eksternih prihodkov glede na 
leto 2010, ko so imeli rekordno re-
alizacijo.

Marija Lebar

OBČINSKI SVET LUČE

Proračun z enim amandmajem sprejet
Na zadnji seji so člani občinske-

ga sveta v Lučah med drugimi toč-
kami dnevnega reda obravnava-
li sprejem predloga proračuna ob-
čine za leto 2011. Predlog proraču-
na je bil pred tem v javni obravnavi, 
nanj pa so bili vloženi štirje amand-
maji. Eden od teh je bil sprejet, tri-
je pa ne.

Župan Ciril Rosc je pojasnil, da 
še naprej zagovarja predlog prora-
čuna, ki ga je posredoval v gradivu 
za sejo, amandmajev na amand-
maje pa ne bo vlagal. V zvezi z 
amandmaji je še enkrat pojasnil 
svoje gledanje na omenjene po-
stavke proračuna.

Ob tem je svetnik Franci Krivec 
menil, da je s stališča ustrezne pri-
prave na sejo in tehtne odločitve 
problematično, če amandmaje spo-
zna šele na seji. To je sicer skladno s 
poslovnikom, otežuje pa sprejema-
nje odločitve in glasovanje. Zato je 
predlagal, da se amandmaje poslej 
svetnikom posreduje pred sejo. 

S tem se je strinjal tudi Blaž Vo-
ler. Po njegovem je prav, če se gra-
divo za nekatere točke, kot je točka 
razno, pošlje, pa četudi le dan pred 
sejo, če ni mogoče prej. Tako ima 

LOS FAYCANES

Kanarski »slavčki« bodo 
peli v Nazarjah

Kot smo že poročali, bo v sredo, 
4. maja, ob sedmih zvečer v dvora-
ni doma kulture v Nazarjah nasto-
pila glasbena skupina Los Fayca-
nes s Kanarskih otokov. Moška za-
sedba, ki šteje trideset članov, se 
ponaša z več kot 40-letno tradici-
jo in poleg tradicionalne folklorne 
glasbe goji tudi pesmi iz glasbene 
tradicije Latinske Amerike.

Skupina Los Faycanes, ki je 
hkrati tudi folkloristična šola, je 
doslej posnela že 23 del, naza-

dnje zgoščenko z naslovom Luna 
de Amanecida, na kateri so zdru-
žene tradicionalna, ljudska in hi-
spano-ameriška glasba. Kanarski 
»slavčki« prihajajo v Slovenijo ju-
tri in imajo prvi koncert 2. maja v 
Dravogradu, dan kasneje v Roga-
ški Slatini, 4. maja v Nazarjah, 5. 
in 6. maja pa še v Ljubljani. V sklo-
pu gostovanja v Zgornji Savinjski 
dolini bodo obiskali Golte in Mo-
zirski gaj.  

KF

svetnik čas za odločitev in pripravo 
na glasovanje.

Po tej razpravi so bili v sprejem 
predlagani vsi štirje na predlog pro-
računa podani amandmaji. Prve-
ga je vložil Blaž Voler, da se ukine 
postavka izdelave Študije prostor-
skega razvoja naselja Luče v vre-
dnosti 20.000 evrov. Za omenjeni 
znesek se naj povečajo postavke 
investicij v kmetijsko proizvodnjo, 
investicij v malo gospodarstvo, do-
da naj se postavka Izdelava idejne-
ga projekta turistične in stanovanj-
sko-poslovne infrastrukture na Pro-
dih na osnovi sprejetega državne-
ga prostorskega načrta. Z osmimi 
od desetih glasov je bil amandma 
sprejet.

Svetnik Jernej Plankl je podal 
na predlog proračuna tri amand-
maje. V prvem je predlagal, da se 
postavka dejavnost občinske upra-
ve zmanjša za 200.000 evrov in 
se tako črta investicija v poveča-
nje poslovnih prostorov, to je prizi-
dek. Sredstva naj se prerazporedijo 
za odkup Berginčeve hiše in odkup 
poslovnih prostorov NLB, kamor se 
naj preseli zobna ambulanta. Plan-
kl je predlagal, da se postavka za 

nakup druge opreme, kjer so pla-
nirana sredstva za posodobitev ra-
čunalniških programov občinske 
uprave, zmanjša za 12.000 evrov 
in naj bo enaka lanskoletni, sred-
stva pa naj se razporedijo na dru-
ge postavke. Predlagal je še, da se 
črtajo sredstva, namenjena uredi-
tvi pločnikov in parkirišč v Strugah, 

ker zemljišče ni občinsko.
Noben od omenjenih amand-

majev ni dobil zadostnih glasov 
svetnikov. Z devetimi od desetih 
glasov je bil sprejet sklep, da se v 
predlog proračuna vnese spreje-
ti amandma, in nato so proračun 
potrdili. 

Marija Lebar

gotavljala, da bo projekt nemote-
no potekal, bo kakovostno izve-
den in pravočasno zaključen. Bo-
štjan Gorjup, direktor področja go-
spodarjenje v BSH, je ob tem de-
jal: »Naš namen je bil izbrati ponu-

dnika, ki je finančno stabilen in je 
sposoben v dogovorjenem času, 
denarju in kakovosti izpeljati pro-
jekt«.

»Želel bi čestitati in iskreno po-
hvaliti vse zaposlene na enoti ESTO 
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OBČINA REČICA OB SAVINJI 

Rečica ob Savinji 55, 3332 REČICA OB SAVINJI
Tel: (03) 839-18-30   fax: (03) 839-18-35

Številka: 094-0001/2011-2

Na podlagi Odloka o priznanjih v Občini Rečica ob Savinji (Uradni list 
RS, št. 55/2008) in sklepa 3. redne seje Komisije za mandatna vpra-
šanja, volitve in imenovanja - št. 5.1., Občina Rečica ob Savinji objavlja

R A Z P I S
ZA POSREDOVANJE PREDLOGOV ZA PODELITEV 

PRIZNANJ OBČINE REČICA OB SAVINJI 
V LETU 2011

Občina Rečica ob Savinji objavlja razpis za posredovanje predlogov 
za podelitev priznanj Občine Rečica ob Savinji v letu 2011. Podeljuje se:

1. Naziv Častnega občana Občine Rečica ob Savinji; 
2. Grb Občine Rečica ob Savinji.

Rok za oddajo pisnih predlogov za podelitev priznanj: 15. maj 2011.

Celotno besedilo razpisa je objavljeno na oglasni deski in na sple-
tni strani Občine Rečica ob Savinji: http://www.obcina-recica.si/, v ru-
briki »Javni razpisi«.

Vincenc JERAJ
Župan

SLAVNOSTNA SEJA OB PRAZNIKU OBČINE MOZIRJE

Zahvala posameznikom in društvom 
za minulo delo

Nagrajenci občine 
Mozirje za leto 2011:

Prejemniki priznanj občine Mozirje za leto 2011 z županom Ivanom Suhoveršnikom 
(Foto: Benjamin Kanjir)

V okviru občinskega praznika je bila 20. 
aprila v mozirskem kulturnem domu slavno-
stna seja, na kateri so bile posameznikom in 
društvom podeljene nagrada in plakete za 
njihovo delo. Naziv častnega občana tokrat 
ni bil podeljen.

občanov tu in tam vendarle pride do kakšne na-
pake, nenamerno, ob trudu za čimprejšnjo od-
pravo. Izpostavil je projekte, ki čakajo na izpol-
nitev. V prvi vrsti občinski prostorski načrt, ki ni-
kakor ne pride skozi različne obravnave na ob-
činskem, kakor tudi državnem nivoju. Dotaknil 
se je projekta Mozirje jug, ki je bil zaključen v teh 
dnevih, in se veselil ob dejstvu, da naj bi socialni 
program Mozirske trate pričel v kratkem dobiva-
ti oprijemljivo podobo. 

V kulturnem programu, ki ga je povezovala 
Darija Marovt, so sodelovali recitatorji in pevci 
Moškega pevskega zbora KD Mozirje pod vod-
stvom Antona Petka. Z ubrano pesmijo se jim je 
pridružila Kristina Šuster, ki jo je na klavirju spre-
mljal Toni Acman.

Več fotografij z dogodka in obsežnejšo razla-
go o nagrajencih lahko vidite na spletni strani 
www.savinjske.com (geslo: slobmo).

Benjamin Kanjir

Slednjega bodo odslej podeljevali samo en-
krat na mandat, torej vsaka štiri leta. S tem bo 
naziv pridobil na veljavi in teži, saj se podeljuje 
posameznikom, ki so v kraju s svojim delom pu-
stili trajen in neizbrisen pečat. Ostala priznanja 
so bila podeljena. Denarna nagrada s prizna-
njem je šla v roke Strelskemu društvu Mozirje, 
zlate plakete s priznanjem pa so prejeli Nogo-
metno društvo Mozirje, Anton in Frančiška Bastl 
ter Stane Podsedenšek. Slednji se je v imenu do-
bitnikov zahvalil predlagateljem, občinskim sve-
tnikom in županu za izrečeno čast. Ob tem je po-
udaril, da je Mozirje prijeten kraj, v katerem je le-
po živeti in delati.

Slavnostni govornik, župan Ivan Suhoveršnik 
se je ozrl na preteklo leto skozi investicije, izve-
dene programe in želje, ki še čakajo na izpolni-
tev. Zavedajoč se dejstva, da kljub delovni vne-
mi in stalni pripravljenosti delati dobro in v korist 

Denarno nagrado s priznanjem občine Mozirje je prejelo Strelsko 
društvo Mozirje. Društvo letos praznuje šest desetletij delovanja. Z 
vztrajnostjo članov, ki so v kletnih prostorih TVD Partizan uredili pet-
stezno strelišče, športni duh prenašajo tudi na mlade. 

Zlato plaketo s priznanjem je prejelo Nogometno društvo Mozirje. 
Društvo je relativno mlado, saj je zraslo iz bivšega NK Elkroj. Kopica 
strokovno usposobljenih trenerjev svoje znanje prenaša na mlade, ka-
terih rezultati na različnih nivojih in ligaških prvenstvih ne izostajajo. 
Poleg skrbi za zdrav duh in telo v otrocih vzbujajo duha poštene igre 
in prijateljstva.

Zlato plaketo s priznanjem sta prejela Frančiška in Anton Bastl. Sle-
dnja sta v času osamosvojitvene vojne v letih 1990 in 1991 na svojem 
domu tajno hranila orožje Postaje milice Mozirje. S tem sta odločilna 
pripomogla pri kasnejšem oboroženem uporu, ob tem pa pokazala iz-
redno mero poguma in nesebičnosti.

Zlato plaketo s priznanjem je prejel Stane Podsedenšek. Nagrada 
mu je bila podeljena zavoljo udejstvovanja v različnih društvih in nje-
govega doprinosa pri njihovem razvoju. Njegov pečat je viden v gasil-
skem in turističnem društvu, med mozirskimi pustnaki, v zadnjih dese-
tih letih pa predvsem v društvu upokojencev. 
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ZDRUŽENJE LASTNIKOV GOZDOV IN LOVSKIH UPRAVIČENCEV SLOVENIJE

Lovske pravice lastnikom zemljišč

Inka Stritar in Jože Šinkovec sta predstavila problematiko lovskega zakona. 
(Foto: Franjo Atelšek)

MOZIRJE

V trškem jedru zopet 
stoji kapela

Trška lipa je bila iz prejšnjega mesta ob starem in sedaj odstranjenem 
znamenju prestavljena ob novo kapelo. (Foto: Benjamin Kanjir)

Iz starih razglednic in fotografij 
Mozirja je razvidno, da je sredi tr-
ga včasih stala kapela, ki je kaza-
la pot proti župnijski cerkvi sv. Juri-
ja. Kapela je bila zaradi širjenja ce-
ste leta 1931 podrta, Marijin kip, ki 
je bil v njej, pa je dobil zatočišče v 
župnišču.

Med adaptacijo trškega jedra 
je bilo sredi trga postavljeno zna-
menje, železna plošča z vrezanim 
križem in pred njo majhen Marijin 
kip. Okoli tega znamenja je bilo iz-
govorjenih nešteto besed, v smeri 
potrebnosti in primernosti. Občani 
se na to podobo nikakor niso mo-

gli privaditi, zato se je o njej veliko-
krat razpravljalo tudi na sejah ob-
činskega sveta. Pred časom je za-
to privrela na plan odločitev, da se 
to znamenje odstrani, na mesto 
stare kapele pa postavi nova. Na 
isto mesto, kot je včasih že bila, in 
v istih gabaritih kot pred podrtjem.

Kapela je hitro zrasla, dobila pr-
votno podobo, bakreno streho in 
umetniško poslikano zunanjost. 
Za veliko noč je v njej prostor po 
osemdesetih letih ponovno dobil 
tudi Marijin kip, pod senco trške li-
pe, ki so jo prestavili h kapeli.

Benjamin Kanjir

Številni kmetje z Ljubnega, neka-
teri tudi iz sosednjih občin, so se v 
začetku aprila udeležili omizja na 
temo obstoječega lovskega zako-
na in aktualne problematike iz tega 
naslova. Omizja sta se udeležila tu-
di predsednica Inka Stritar in pod-
predsednik Odbora za gozdarstvo, 
lesarstvo in lovstvo pri KGZS Jože 
Šinkovec. 

Inka Stritar je predstavila zahte-
ve združenja in dejstva, ki naj bi pri-
peljala k posodobitvi tega zakona, 
ki ima – kot pravi sama – preveč 
pomanjkljivosti, da bi bil primerljiv 
s sodobnimi zakoni v Evropi, s ka-
tero se tako radi primerjamo. Kmet 
preko naše državne meje ima lah-
ko dohodek od lova na svojem ze-
mljišču, slovenskemu kmetu pa 
obstoječi zakon to onemogoča. 
Slovenija je namreč od leta 2004 
polnopravna članica EU, kar posle-
dično po besedah Stritarjeve po-

meni, da se slovenska zakonoda-
ja usklajuje z evropsko. 

Med številnimi, ki na to še čakajo, 
ima po njenih besedah posebno me-
sto lovski zakon, v katerem ni upošte-
vana lastnina, saj izvira še iz komuni-
stičnih časov po letu 1946, ko so bili 

gozdovi podržavljeni. V njem ni upo-
števana lovska pravica, ki po vseh 
normalnih lovskih zakonih pripada 

lastnikom zemljišč oziroma, kot se je 
slikovito izrazila Stritarjeva, da lovska 
pravica spada h gozdu tako kot di-
mnik na streho hiše. 

V letošnjem letu, ki je leto goz-
dov in ko je veliko govora o nepre-
mičninskem davku, bi bil skrajni 
čas, da se zakonodaja v dobrobit 
lastnikov gozdov dokončno spre-
meni. Slovenskemu kmetu je za 
njegov obstoj enostavno treba dati 
pravico za zaslužek tudi iz tega na-
slova, v čemer prisotni pri tokratni 
razpravi ne vidijo nič nenavadne-
ga, saj gre samo za del legitimne 
pravice do spoštovanja zasebne 
lastnine, ki kmetom do sedaj zara-
di še veljavnih privilegijev iz prete-
klosti ni bila priznana. 

Franjo Atelšek

Občina Ljubno na podlagi javnega razpisa za sofinanciranje 
programov na področju kulturne dejavnosti v Občini Ljubno za le-
to 2011 (objavljenega na spletni strani: www.ljubno.si in na ogla-

sni deski občine) objavlja

JAVNI POZIV
za sofinanciranje programov na področju 

kulturne dejavnosti v Občini Ljubno za leto 2011

Predmet razpisa:
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajanja kulturnih pro-

gramov v Občini Ljubno v letu 2011 v skupni višini 16.499,00 EUR.

Razpisni postopek:
1. Prijavo za sofinanciranje posameznih vsebin in programov mora 

predlagatelj izpolniti na prijavnih obrazcih in zraven predložiti vsa pri-
padajoča in zahtevana dokazila.

2. Čas razpisa od 18. 4. 2011 do vključno 18. 5. 2011 oziroma naj-
kasneje zadnji dan tega roka oddane na pošti kot priporočena pošiljka.

3. Razpisne pogoje in vlogo dobijo prosilci na sedežu Občine Ljub-
no, Cesta v Rastke 12, 3333 Ljubno ob Savinji in na spletni strani ob-
čine www.ljubno.si. 

4. Pisne vloge s priloženo ustrezno dokumentacijo se vložijo oseb-
no ali po pošti v zaprti kuverti s pripisom »JAVNI RAZPIS KULTURA 2011 
– NE ODPIRAJ« na naslovu: Občina Ljubno, Cesta v Rastke 12, 3333 
Ljubno ob Savinji.

Dodatne informacije: tel. 03 839 17 70.

Št.: 610-01/2011
Datum: 18. 4. 2011

Župan občine Ljubno
Franjo Naraločnik
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PROSLAVA OB 70. OBLETNICI USTANOVITVE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA 

Slavnostni govor v spomin vseh sokolov

Janez Žagar (drugi z leve) je za življenjsko delo iz rok Andreja Marinca 
prejel zlato plaketo. (Foto: Benjamin Kanjir)

70-LETNICA DNEVA UPORA PROTI OKUPATORJU

Spomin na upor še živi

Franc Roman Jeraj je orisal dogodke pred sedmimi desetletji. 
(Foto: Marija Šukalo)

Člani mozirskega krajevnega 
odbora Zveze združenj borcev za 
vrednote NOB so 19. aprila v kul-
turnem domu v Mozirju organizirali 
proslavo ob dnevu upora proti oku-
patorju. Ob tem so dolgoletnemu 
predsedniku Janezu Žagarju po-
delili najvišje priznanje Zveze zdru-
ženj borcev Slovenije, zlato plaketo 
za življenjsko delo. 

Slavnostna govornica, predse-
dnica odbora Stanislava Borovšak 
je največ besed namenila članom 
slovenskih sokolskih društev, ki so 
se med prvimi pridružili odborom 
osvobodilne fronte in se množično 
vključevali v narodnoosvobodilni 
boj. Mnogi sokoli so sodelovali tu-
di pri ustanovitvah krajevnih odbo-
rov Osvobodilne fronte. Kot je deja-
la Borovšakova, so bili sokoli med 
najštevilčnejšimi in udeleženci, ki o 
vstopu v odkrit boj proti okupator-
ju niso veliko razmišljali. Zavoljo te-
ga bi si zaslužili veliko več časti in 
omemb, kot pa so jih bili doslej de-
ležni. 

Govornica se je spomnila tudi 

začetkov organiziranega odpora v 
Mozirju. »Zaradi izsiljevanja in kru-
tosti okupatorja je bil v Mozirju 19. 
oktobra 1941 ustanovljen odbor 
OF. Prvi sestanek je bil v Goričarje-
vi hiši, pri Mariki Goričar, ki je bila 
skupaj z Viktorjem Krčem, Vladom 
in Antonom Miklavcem, Francem 
Brezovnikom, Dušanom Pahorjem 
in Stanetom Umekom članica usta-

novnega odbora OF. Še prej so bili 
ustanovljeni odbor v Šmihelu, moč-
na odbora sta bila tudi v Radegun-
di in Lepi Njivi,« je nizala dogodke iz 
začetka druge svetovne vojne Sta-
nislava Borovšak. 

Temeljna izročila Osvobodilne 
fronte, ki je bila ustanovljena pred 
sedemdesetimi leti, so med ljudmi 
ostala vedno živa. Ob tem se je duh 

uporništva, ki je oživel leta 1941, 
ponovno vzplamtel v letu 1991, ko 
je bila identiteta slovenstva znova 
na preizkušnji. Borovšakova je po-
tegnila vzporednico med obema 
slavnima dogodkoma slovenske 
zgodovine, ki sta med sabo neiz-
podbitno povezana. Ob tem je na 
mestu vprašanje o smiselnosti za-
dnjega, če ne bi bilo že prvega. 

Janez Žagar, dolgoletni predse-
dnik krajevnega odbora, organiza-
tor in vodja mnogih projektov, je za 
življenjsko delo iz rok Andreja Ma-
rinca prejel zlato plaketo. Ob na-
števanju zaslug, ki so na republi-
škem nivoju privedle do potrditve 
prejema tega najvišjega priznanja, 
je Borovšakova izrekla globoko za-
hvalo in spoštovanje prejemniku. 

Vrednotam upora proti okupator-
jem, tako tistega leta 1941, kakor tu-
di 1991, so se v priložnostnem kul-
turnem programu z deklamacijami 
zahvalili šolarji in člani Mladinskega 
pevskega zbora OŠ Mozirje, ki ga 
vodi Lijana Blagovič.

Benjamin Kanjir

Ob 70. obletnici ustanovitve 
Osvobodilne fronte slovenskega 
naroda je rečiška krajevna orga-
nizacija Zveze združenj borcev za 
vrednote NOB pripravila spomin-
sko proslavo. 22. aprila so v kul-
turnem domu na Rečici ob Savi-
nji slavnostno obarvali dogodek 
učenci osnovne šole z recitacijami, 
pesmimi in instrumentalno glasbo. 
Nastopili so tudi mladi pevci reči-
škega okteta ter moderatorja Rok 
Punčuh in Polona Kolenc Ozimic. 

V pozdravnem govoru je župan 
Vinko Jeraj poudaril, da bi brez 
upora pred sedemdesetimi leti tež-
ko prišli do osamosvojitvene vojne 

in današnjih dni. »A živimo v tež-
kih časih, zato moramo ponovno 
stopiti skupaj, da bi bolje živeli,« je 
med drugim izpostavil župan.

Slavnostni govornik in predse-
dnik krajevne borčevske organi-
zacije Franc Roman Jeraj je orisal 
dogodke pred sedmimi desetle-
tji. Osvobodilna fronta je po njego-
vem povezala vse tedanje napre-
dne politične skupine in narodno 
zavedne ljudi, ki so sklenili organi-
zirati upor proti okupatorju. »Večja 
ali manjša učinkovitost okupacije 
je bila odvisna od narodnoosvobo-
dilnega boja v posameznih obdo-
bjih. Najmanj je bila njihova oblast 

učinkovita v letu 1944, saj je osvo-
bodilno gibanje potisnilo okupator-
ja v defenzivo na političnem in vo-
jaškem področju,« je med drugim 
dejal Jeraj. 

Svoj doprinos k slavnostnemu 
dogodku so dodali tudi Vera Polič-
nik in Anton Tiršek s svojim priče-

vanjem. To so rečiški osnovnošolci 
pripravili kot video predstavitev. Po-
ličnikova in Tiršek sta vojno grozo-
to doživela kot najstnika, a se da-
nes še kako živo spominjata šte-
vilnih hudodelstev okupatorja ter 
osvoboditve in svobode. 

Marija Šukalo
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Pred 30 leti ...
VISOK JUBILEJ MOZIRJA

Letos mineva 650 let, odkar je Mozir-
je zgodovinsko utemeljeno prvič imeno-
vano kot trg. Mineva pa tudi 400 let, ko je 
po velikem požaru dobilo listino o trških 
pravicah, saj je stara zgorela. Mozirje bo 
skupno z drugimi društvi praznovalo še 
vse naslednje leto. Tu gre za 100-letnico 
telovadne dejavnosti v Mozirju, 90-letni-
co ustanovitve turističnega društva, jubi-
lejno leto pa je tudi za gasilce. Pri tem ne 
kaže prezreti dejstva, da sodi gasilsko dru-
štvo Mozirje med najstarejše v Sloveniji. 

Pred 20 leti ...
OKUŽENA ZEMLJA?

Prebivalce naše doline močno skrbi, če 
je med poplavo poplavljena zemlja mor-
da nasičena z nevarnimi snovmi, ki bi lah-
ko povzročile škodo zdravju. Seveda je 
skrb upravičena, saj je vodna ujma marsi-
kje razdejala skladišča raznih surovin, ki 
vsebujejo nevarne snovi. Zgornjesavinj-
ska kmetijska zadruga je vsled tega po-
slala Zavodu za zdravstveno varstvo Ma-
ribor vzorce poplavljene zemlje, izvid pa 
je pokazal, da tla niso prekomerno one-
snažena. Takole so zapisali: »Iz rezulta-
tov preiskav tal na vsebnost toksičnih ko-
vin je razvidno, da so izmerjene koncen-
tracije nižje od mejnih vrednosti za one-
snažena tla.«

Pred 10 leti ...
PRIZNANJE TD REČICA ZA 

ZGORNJESAVINJSKE ŽELODCE
Na predlog Turistične zveze Slovenije 

sta bili pretekli dve leti razglašeni za le-
ti slovenske kulinarike in vina v turizmu. 
Ob zaključku projekta so pripravili po-
svet, na katerem so pregledali, koliko so 
uspeli zastavljene naloge izpolniti. Med 
najbolj izvirne slovenske jedi so uvrstili 
tudi zgornjesavinjski želodec, ki je po za-
slugi pozitivno trmastih rečičkih turistič-
nih delavcev že pred leti dobil zaščito ka-
kovosti in blagovno znamko. Značilen iz-
delek Zgornje Savinjske doline je sploh 
prva suhomesnata jestvina v Sloveniji z 
geografsko zaščito, torej je priznanje zve-
ze logična posledica vloženega dela in 
prizadevanja.

Pripravila Tatiana Golob

Aprila

JOŽE BIDER USTVARJA NAPREJ 

Z novim patentom nova 
tržna niša

Inovator Jože Bider ob svojem novejšem 
izumu, malem drobilnem mlinu na električni in 

traktorski pogon (Foto: Jože Miklavc)

Od 10. do 13. aprila je bilo v Tehničnem mu-
zeju Slovenije v Bistra pri Vrhniki delovno sre-
čanje inovatorjev, članov zavoda ASI, aktivnih 
slovenskih inovatorjev s področja kmetijske, 
gozdarske, čebelarske in druge mehanizacije, 
gospodinjstva, sadjarstva, vinogradništva, vr-
tnarstva ter živinoreje, katerega se je udeležil 

član iz Zgornje Savinjske doline, priznani ino-
vator Jože Bider iz Dol-Suhe. Ob dogodku mu je 
pripadla čast, da je zbranim spregovoril o nje-
govih več kot štiridesetletnih izkušnjah in kon-
kretno o inovatorstvu kmetijske mehanizacije v 
Sloveniji. 

Na dnevih inovatorjev v Bistri so pripravili raz-
stavo novosti, izumov, novih patentov, prototi-
pov, multimedijske projekcije izdelkov navede-
nih področij in različna predavanja o aktualni te-
matiki izumov, patentiranju ter tehničnih izbolj-
šavah. Priložnost so izkoristili za izmenjavo iz-
kušenj, strokovna vprašanja in obravnavo osta-
le problematike. 

Jože Bider se je predstavil številnim inova-
torjem iz vse Slovenije. Kot uspešen inovator je 
spregovoril o svojih izkušnjah, hkrati pa je na šti-
ridnevnem srečanju razstavil svoj novi patent. 
Mali drobilni mlin za lesne odpadke na trifazni 
električni pogon bo lahko koristen tako na kme-
tijah kot domovih, saj lahko učinkovito drobi le-
sne ostanke, vejevje in količje za kurilne sekan-
ce. Različica tega drobilca bo v kratkem izde-
lana in gnana kot traktorski priključek, ki ga bo 
mogoče voziti na različne gozdarske in kmetij-
ske lokacije. 

Upokojeni Jože Bider ostaja po 41 letih svo-
je inovatorske dejavnosti še vedno poln novih 
idej, ki jih uveljavlja predvsem v podjetju svoje-
ga sina in na svojem domu, sam pa pravi, da 
bo dejansko v penziji šele takrat, ko ga ne bo 
več. Za zdaj pa to pomeni, da bo več kot petde-
setim inovacijam oziroma samostojnim izdel-
kom z značilnostmi patenta zagotovo dodal še 
kakšno novost.

Jože Miklavc

MALE BIOLOŠKE ČISTILNE NAPRAVE

Naprave posnemajo čiščenje v 
naravi 

Prostovoljno gasilsko društvo iz Nove Štifte je 
organiziralo predavanje o malih bioloških čistil-
nih napravah. Kako čistilna naprava zgleda in 
deluje, je številnim poslušalcem predstavil direk-
tor podjetja Dateh iz Velenja Štefan Prašnikar. S 
sodelavcem sta predstavila prednosti biološke 
čistilne naprave, ki odpadne vode očisti do bi-
strega stanja. 

Naprave so posnetek čiščenja v naravi, obli-
ka je primerna za naše okolje. Te vrste čistil-
no napravo lahko zainteresirani zgradijo v la-
stni režiji, nadzor vrši omenjeno podjetje, ki iz-
da potrebna potrdila, na osnovi katerih lahko 

gospodinjstvo uveljavlja subvencijo. 
Naprava omenjenega tipa že obratuje na 

ekološki kmetiji na Ljubnem ob Savinji, kjer si 
jo je možno ogledati. Občina Gornji Grad bo iz-
gradnjo malih čistilnih naprav sofinancirala v 
prihodnjem letu, sredstva bodo dobili tudi tisti, 
ki bodo napravo postavili že letos. Na srečanju 
je bil prisoten tudi direktor podjetja Komunala 
Gornji Grad, ki je poslušalcem obrazložil dolo-
čene zakonske osnove in postavil številna ko-
ristna vprašanja, ki zadevajo omenjene čistil-
ne naprave.

Štefka Sem
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PLATFORMA SODOBNEGA PLESA

Zambrano gostovanje v Sloveniji začel na Rečici

David Zambrano (desno) že dvajset let intenzivno dela v polju plesa kot 
koreograf in izjemno nadarjen pedagog. (Foto: Marija Šukalo)

Občina Rečica ob Savinji je v so-
delovanju z domačimi društvi v go-
ste povabila Plesno izbo Maribor. 
Obiskovalcem so 16. aprila v avli 
rečiške osnovne šole predstavili 
plesno kulturni utrinek pod naslo-
vom 50 villages Davida Zambrana. 
S tem nastopom je venezuelski ple-
salec in koreograf pričel petdnevno 
turnejo po Sloveniji v okviru Platfor-
me sodobnega plesa. Z njim so na-
stopili tudi Mozambičana Edivaldo 
Ernesto in Horacio Macuacua ter 
Slovenka Nina Fajdiga. 

Z nastopom Davida Zambrana s 
prijatelji se je tako tudi Rečica ob Sa-
vinji pridružila projektu »50 vasi« sve-
tovno priznanega koreografa in ple-
salca. V projektu bo koreograf skupaj 
s svojimi plesalci obiskal 50 krajev v 
petih različnih državah. Do danes je 
obiskal že štiri države; Kostariko, Juž-

dagog. Njegovo delo je cenjeno po 
celem svetu. Rodil se je v Venezue-
li, petnajst let je živel in delal v New 
Yorku, trenutno pa biva in dela v 
Amsterdamu na Nizozemskem. 
Zambrano dojema plesno impro-
vizacijo kot specifično umetniško 
formo, kot neskončen kreativen 
proces. Z razvijanjem gibalnih spo-
sobnosti, ki jih povezuje z glasbo, 
glasom in uporabo prostora, Zam-
brano spretno razvija in nadgraju-
je plesalčeve plesne sposobnosti 
kot tudi njegovo osebnost ter ga ta-
ko opremlja za visoko občutljive-
ga performerja. Dogodek vidi pred-
vsem kot redko darilo, ki si ga ljudje 
lahko poklonimo in služi kot prilo-
žnost za izmenjavo slovenske, juž-
noameriške in afriške kulturne de-
diščine. 

Marija Šukalo

15. DRUŽINSKO PETJE V MOZIRJU

Več družin kot lani

Družina Bele iz Zibike na Kozjanskem je redna gostja vseh srečanj ljudskih 
pevcev po Sloveniji. (Foto: Ciril M. Sem)

no Korejo, Senegal in Poljsko. Zaradi 
lege, majhnosti, lepote in raznolikosti 
je kot zadnjo izbral Slovenijo. 

David Zambrano že dvajset let 
intenzivno dela v polju plesa kot 
koreograf in izjemno nadarjen pe-

Tradicionalna narodopisna pri-
reditev Družinsko petje je pričako-
vano privabila kar veliko poslušal-
cev v dvorano kulturnega doma v 
Mozirju. Ko so se na odru zvrščali 
pevci, od takih, ki so komaj dobro 
shodili, do onih v zrelih in poznih le-
tih, ni ostal nobeden ravnodušen. 
Juretu Repenšku in Kulturno-pro-
svetnemu društvu Jurij, organiza-
torju prireditve, je za 15-letno ohra-
njanje družinskega petja, ki je tudi 
znamenje medgeneracijskega so-
žitja, v pozdravnem nagovoru če-
stital podžupan občine Mozirje Ro-
man Čretnik. 

Sedemnajst pojočih družin iz 

vse Slovenije je 17. aprila občinstvu 
zapelo kar nekaj pesmi, katerih vo-
dilna tema so prazniki: delovni, do-
mači, dvojni (za rojstni dan in god), 
skratka dnevi, ki so spomin na po-
membne dogodke v življenju posa-
meznika in skupnosti. 

Prireditev je vodil Jure Repenšek. 
Predstavljal je družine, ki so ohra-
njanje ljudske pesmi vzele za po-
slanstvo. Nekatere so stalne gostje 
prireditve, druge odlikuje »kleno pe-
tje, ki razveseli«. Vse pa rade pride-
jo v Mozirje. Med njimi so tudi ta-
kšne, ki organizirajo družinsko pe-
tje v svojem domačem kraju ali so 
s svojim petjem, igranjem in reciti-

ranjem del živahnega kulturnega 
utripa kraja, v katerem živijo.

Narodopisno prireditev je za Ra-
dio Ognjišče spremljala etnologinja 
Vesna Sever. Čestitala je organiza-
torju in pevcem, ki jim je ljudska pe-
sem vrednota. Na kratko je ocenila 
izbor pesmi in način petja ter pova-

bila k poslušanju utrinkov s »petnaj-
stega družinskega petja« na sobo-
tnih valovih Radia Ognjišče v oddaji 
Pevci zapojte, godci zagod'te. Za ko-
nec so, »kot je šega«, družno zape-
li nastopajoči in poslušalci narodno 
N'mav čez izaro …

Andreja Gumzej
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FINALNI IZBOR MISTER SLOVENIJA 2011

Med deseterico tudi 
Zgornjesavinjčan

Dalibor Matijević se poteguje za 
naziv mister Slovenije 2011. 

(Foto: MŠ)

Projekt Mister Slovenije 2011 je 
v polnem teku. Po številnih dogo-
divščinah na različnih koncih Slo-
venije in po treh tednih glasova-
nja smo dobili deset novih najlep-
ših med najlepšimi. Ti so bili pred-
stavljeni na novinarski konferenci v 
ljubljanskem BTC tretji torek v apri-
lu. Med najlepšo deseterico je tudi 
Zgornjesavinjčan Dalibor Matije-
vić. Kot ostali lepotci je moral po-
stavni Nazarčan dokazati simpa-
tičnost in karizmo tako na fotogra-
fijah kot v različnih situacijah. 

Projekt Mister Slovenije 2011 je 
tako pred prvo prelomnico. Znane 
so namreč točke estradnic, ki so 
spremljale postavne mladce na nji-
hovih srečanjih, končano pa je tudi 
glasovanje na uradni spletni strani 
Mister Slovenija 2011. Zadnjo bese-
do bodo imeli člani žirije organiza-

torja. Kdo bo najlepši med najlep-
šimi, bo znano konec maja, ko bo-
do v Novi Gorici izbrali novega le-
potca.

MŠ

2. SALAMIJADA V MOZIRJU

Mikekove salame za las 
najboljše

Najboljše salame po okusu obiskovalcev je nudila stojnica Mikekovih. 
(Foto: Ciril M. Sem)

Na tržnici ob Trškem potoku ali 
Šajspahu je pet domačij iz Zgor-
nje Savinjske doline 17. aprila raz-
stavilo na stojnicah salame in 
druge suhomesnate izdelke. Izbo-
ra najboljše salame po okusu obi-
skovalcev prireditve so se udele-
žile domačije Počinik, Mikek, Gol-

tnik, Pušner in Strnišnik. Letošnja 
lovorika je pripadla domačiji Mi-
kek. En glas manj (142) je dobi-
la salama z domačije Počinik. Or-
ganizator festivala Šajspah – sa-
lamijada je bilo Kulturno društvo 
Jurij Mozirje.

Andreja Gumzej
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Iščemo stare 
fotografije

Zgodovina in narodopisje

Piše: Aleksander Videčnik

Pripovedi iz naših krajev (16)

Ves Matkov kot je bil nekoč pod vodo, tako go-
vori ljudsko izročilo. Veliko jezero je dajalo dom 
hudemu lintverju, zato se ta kraj še danes ime-
nuje Jezera. Tam okoli so se pasle krave kmeta 
Žibovta. Če je katera prišla preblizu jezera, jo je 
zmaj ujel in pod vodo požrl. V jezeru je bilo dosti 
rib, ki so jih domačini lovili z mrežami. Sušili so 
jih na veliki skali, ki ji še danes rečejo Ribja peč.

Skale se je lotil zmaj in nevarnost je bila, da bo 
popustila. Voda bi vdrla v dolino in nastala bi ve-
lika povodenj. Voda bi segla do vrha solčavske-
ga zvonika. Tako je tudi bilo. Zmaj je prežrl ska-
lo in poplava je naredila svoje. Prinesla pa je tudi 
zibelko z otrokom in jo odložila pred cerkvenim 
pragom. Zmaja pa je ubil ogromen macesen, ki 
je imel kar tri vrhove, le tak je lahko ubil zverino. 
Njegove kosti so po nekaj stoletjih našli na Lo-
garjevih njivah v Logarski dolini.

ČUDEŽ V NOVI ŠTIFTI
Ko se je okoli kraja, kjer stoji cerkev v Novi 

Štifti, raztezal pragozd, je na majhni jasi pasla 
ovce mutasta deklica. Prikaže se ji lepa gospa 
in jo vpraša, če bi ji dala katero od ovc. Pastiri-
ca spregovori: »Moram vprašati starše.« Muta-
sta deklica je spregovorila! Doma so se čudili, 
da je dekle govorila, saj je povedala, kaj je doži-
vela na paši.

Takoj so vsi domačini sklepali, da je bila to 
nebeška gospa. Vest o govoreči deklici se hitro 
razširila blizu in daleč. Ljudje so prihajali na kraj 
dogodka in na tistem mestu pogosto videvali tri 
plamenčke. Bili so prepričani, da pomeni to Sve-
to trojico.

Kmalu so izvedeli za dogajanje v Novi Štifti tu-
di duhovniki v Gornjem Gradu. Obvestili so škofa 
in končno še papeža. Odločili so, da se na me-
stu, kjer se je prikazala lepa gospa, postavi ka-
pela.

Škof sam si je hotel ogledati prizorišče v No-
vi Štifti in je tja prijezdil ves bolan. Sploh ni mo-
gel stati na nogah. Toda na kraju prikazovanja 
je lahko stopil s konja in v nogah ni več čutil bo-
lečin. Tako je bil prepričan v čudež in odobril zi-
davo kapele, kjer naj se berejo maše v čast Ma-
riji. Odslej so množično romali k Materi Božji v 
Novo Štifto.

ZIDAVA CERKVE V SOLČAVI
Nekoč je Štiftarjev hlapec oral na Vidmu. Ne-

nadoma sta vola obstala in pričela kopati v ze-
mljo. Kljub priganjanju vola nista hotela dalje. 

Končno sta pokleknila in hlapec si je ogledal, 
kaj ju moti. Ugotovil je, da sta vola pred Mariji-
nim kipom.

Seveda se je o dogodku hitro razvedelo. Lju-
dje so menili, da je to božji namig, naj tam posta-
vijo cerkev. Pričeli so z zidavo, toda kar so pod-
nevi pozidali, je bilo ponoči porušeno in prene-
seno na grič, kjer danes stoji cerkev.

Ko je bila cerkev dograjena, so v oltar postavi-
li tisti kip Matere Božje, pred katerim sta obstala 
vola. In čeprav je bil majhen, je bil tako težek, da 
ga več možem ni uspelo dvigniti. Nekateri so ho-
teli kip preobleči v lepšo obleko, pa jim tudi to ni 
uspelo. Zdaj stoji na mestu, kjer se je Štiftarjeve-
mu hlapcu dogajalo tisto z voli, kapelica.

HUDIČEVA SKALA
Sredi grajskega obzidja v Nazarjah stoji velika 

skala. Na njej je prvotno stal gradič ministeria-
la oglejskega patriarha. Pozneje so tam postavi-
li cerkvico svetega Jožefa Delavca, ki so jo med 
okupacijo Nemci podrli in na skalo namestili 
protiletalsko topništvo. Kot vedo povedati doma-
čini, skala ni bila dovolj trdna za streljanje s ta-
ko težkimi topovi in topove so morali odstraniti.

Legenda pravi, da je to skalo nekoč prinesel 
sam hudič. Takole pripoveduje zgodba: Blizu Sa-
vinje je nekoč v davnih časih živel zelo reven ma-
li kmet. Kočar je imel le kravico. Da bi lažje pre-
živel, si je pomagal z ribolovom v Dreti in Savinji. 
Toda klošterski niti graščinski ribolova niso do-
volili. Nekoč je opazoval, kdaj gredo hlapci nazaj 
v grad. Tedaj je skočil v vodo in pod grmovjem 
nalovil nekaj rib. Že jih je videl v ponvi in ves vesel 
zavil plen v krpo platna. Tedaj zasliši lovski rog in 
zagleda gručo lovcev in hlapcev, ki so ga seve-
da hitro opazili. V stiski je zaklel, da mu zdaj naj 
pomaga sam vrag. In ta se je takoj pojavil. Spre-
tno je skril kmetiča pred zasledovalci. Potem sta 
se dogovorila, da ga bo vrag še tri leta varoval 
pred kaznijo za ribolov. Kot plačilo si je vrag iz-
govoril njegovo dušo.

Res se je revežu obrnilo na bolje, celo drugo 
kravo si je lahko privoščil. Tudi rib je bilo dovolj 
za prodajo, tako je bil še denar pri hiši. Po dveh 
letih izobilja se je kmetič le spomnil, da bo vse-
mu lepemu sledilo peklensko trpljenje. Belil si je 
glavo, kako bi hudiča pretental. Vedel je, da to 
ne bo lahko.

Ko se je hudič nekega večera oglasil pri kme-
tiču, je ta prosil še za »zadnjo« uslu-
go. Veliko skalo naj bi hudič prene-
sel s Črete, da bo na njej zgradil lep-
šo hišo, je prosil vraga. Vrag se je hi-
tro lotil dela, toda tokrat mu ni šlo do-
bro od rok. Skala je bila celo za vra-
ga pretežka in vse je trajalo predol-
go. Njegov čas pa z jutranjico mine, 
tedaj mora izginiti. K temu je pripo-
mogel kmetič sam; ko je bil vrag že 
blizu griča, je udaril po zvonu v cer-
kvi. Vrag je mislil, da že zvoni jutra-
njico, in skalo izpustil med Savinjo in 
Dreto, kjer stoji še danes. Tako se je 
prebrisani kmetič rešil vraga in dane 
obljube.

KOLOMON V HIŠI
V Krnici so šli skupinsko k pol-

nočnicam. Taka je bila navada. Na 
poti so si svetili z baklami iz borovih 
tresk. Hlapec in otrok na neki kmeti-
ji sta ostala doma. Kmalu je hlapec 
trdno zaspal, otrok pa je nekje sta-
knil kolomon, ki so ga sicer skrbno 
skrivali. Fant je pričel listati po črni 
knjigi in kmalu opazil med vrati ču-
dnega črnega moškega. Ustrašil se 
je in hitro odložil knjigo, v tem pa je 
črnuh izginil. Oče je v cerkvi zaslutil, 
da doma nekaj ni v redu, in je stekel 
proti domu. Tam je našel preplaše-
nega otroka, ki mu je pripovedoval, 
kaj se je zgodilo. Potem so po vasi 
govorili, da je bil med vrati sam hu-
dič, ki ga je priklical kolomon v ne-
pravih rokah.

Volitve na osvobojenem ozemlju jeseni leta 1944. Prizor je 
z Ljubnega ob Savinji, fotografijo hrani Muzejska zbirka v 

Gornjem Gradu.
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DRUŠTVO KMETIC ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE

Načrt dela sestavljen po željah članic

Kot je bilo razvidno iz poročila 
predsednice Jožice Strojanšek, so 

članice zelo aktivne. 
(Foto: Marija Lebar)

Eno izmed najštevilčnejših dru-
štev, ki združujejo članice iz vse 
doline, je društvo kmetic. Kot je bi-
lo razvidno iz poročila predsednice 
Jožice Strojanšek, so članice zelo 
aktivne. Na občnem zboru so jih 
zabavale pevke Pušeljc, nagovo-
ril jih je mozirski podžupan Roman 
Čretnik, po uradnem delu pa so si 
ogledale delo gornjegrajskih gle-
dališčnikov Oblast.

V preteklem letu so največ po-
zornosti v društvu namenili izobra-
ževanju članic. Po predlogih po-
sameznih krajevnih odborov so v 
sodelovanju z mozirsko izposta-
vo Kmetijsko gozdarskega zavo-
da Celje pripravili tečaje, seminar-
je in predavanja. Nekatera izobra-
ževanja so bila namenjena kuhar-
ski tematiki, organiziran je bil zače-
tni in nadaljevalni tečaj predelave 
mleka, poučile so se o vzgoji cve-
tja in vrtnin, o ravnanju z odpadki, 
o zdravilnih zeliščih …

S svojimi lepimi in dobrimi iz-
delki ter pridelki sodelujejo na sej-
mih in številnih drugih prireditvah v 

Zgornji Savinjski dolini. Posebej je 
bil izpostavljen solčavski aktiv, ki 
se predstavlja tudi na sejmih v so-
sednji Avstriji.

Vsako leto se članice udeležijo 

prireditve Dobrote slovenskih kme-
tij na Ptuju, kjer so lani odnesle iz-
jemno bero priznanj; devet zlatih, 
osem srebrnih in šest bronastih. 
Ocenjevanje in razstava sta tradici-
onalno v maju, tudi letos se je bodo 
udeležile. Tradicionalna je tudi stro-
kovna ekskurzija. Za letošnjo so se 
odločile za izlet čez zahodno mejo 
v Italijo in vrnitev preko Gorenjske.

Poleg omenjenih dejavnosti so 
članice društva kmetic izredno do-
jemljive za stiske drugih ljudi. Tako 
že več let sodelujejo pri dobrodel-
nih koncertih društva Sožitje, prav 
tako pri dobrodelni prireditvi Ljudje 

odprtih src. Na vprašanje in pobu-
do delovne predsednice Silve Mli-
nar so sklenili sodelovati tudi letos. 
Tudi sicer izpričujejo svoj čut za so-
človeka, saj skozi leto obiščejo in 
obdarujejo svoje starejše in bolne 
članice pa tudi tiste, ki so dobile na-
raščaj. 

Darinka Bider je v finančnem po-
ročilu navedla, da se društvena de-
javnost financira pretežno iz čla-
narine – letos jo je plačalo že 365 
članic. Nekaj sredstev prispevajo 
zgornjesavinjske občine, nekaj pa 
pridobijo tudi donatorjev.

Marija Lebar

RADIOKLUB MOZIRJE

Potrdili novega 
predsednika

Nov predsednik zgornjesavinjskih 
radioamaterjev je Uroš Krajner. 

(Foto: Marija Šukalo)

Radioklub Mozirje je dobil nove-
ga predsednika. Mira Prašnikarja 
je po treh mandatih vodenja zame-
njal Uroš Krajner iz Zavodic. Svoje 
ideje in izkušnje bo Prašnikar v klu-
bu posredoval sedaj kot podpred-
sednik, so soglasno potrdili na 
občnem zboru kluba. 

V poročilo o delu v preteklem 
obdobju je Prašnikar zapisal, da 
so uspešno izpeljali tečaj usposa-
bljanja in s tem pridobili kar 15 no-
vih članom, med njimi je tudi ne-
kaj osnovnošolcev, ki jih področje 
radioamaterstva zelo zanima. Sle-
dnje se kaže tudi v njihovi aktivno-
sti, saj vztrajno vzpostavljajo zveze 
in sodelujejo na tekmovanjih. Tudi 
starejši se preizkušajo na tekmo-
vanjih in dosegajo vidne rezultate 
na državnem nivoju. Njihova stalni-
ca so izobraževanja in UKV mara-
ton, ki poteka vse leto ter SOTA tek-
movanja. 

V preteklem letu so v sodelova-
nju z Zvezo za tehnično kulturo Slo-
venije uspešno izpeljali poletno šo-
lo radioamaterstva v kampu Meni-
na, ki so se je udeležili mladi iz celo-
tne države. Podpisali so sporazume 
z občinama Rečica ob Savinji in Mo-
zirje, da sodelujejo kot rezervni sis-
tem zvez v primeru naravnih in dru-
gih nesreč. S civilno zaščito v občini 
Gornji Grad so pripravili vajo prever-
janja delovanja zvez. Med investici-

jami, ki so se jih lotili v preteklem le-
tu, je tudi zamenjava strešne kritine 
na klubskih prostorih v Mozirju. 

Pri svojem delu se srečujejo tu-
di s problemi. Med največjimi je od-
stranitev bivaka v Borseki. Do se-
daj so iz njega umaknili tehnično 
opremo kluba. Poskušali so se do-
govoriti z lastnikom o uporabi. Po 
neuspelih poskusih ugotavljajo, da 
bodo morali realizirati lani sprejeti 
sklep in bivak odstraniti. To bodo 
storili takoj, ko bo vreme dovoljeva-
lo tovrstni poseg. 

Marija Šukalo
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DRUŠTVO IZGNANCEV SLOVENIJE 1941 – 1945, OO MOZIRJE

Posebna skrb socialno 
šibkim in bolnim

Predsednik društva Franc Bezovšek 
(Foto: Marija Šukalo)

Značilnost mozirske območne 
organizacije Društva izgnancev 
Slovenije 1941 – 1945 je po be-
sedah tajnice Jožice Pečovnik sta-
ranje članov. Posledica tega pa je 
njihova neaktivnost in slabo zdra-
vstveno stanje. Tudi občni zbor, ki 
so ga pripravili v Nazarjah, je po 
številu prisotnih odražal prav to 
ugotovitev. Na njem je namreč vsa-
ko leto manj udeležencev. 

Predsednik društva Franc Be-
zovšek je v svojem poročilu o de-
lu poudaril, da je delovanje osre-
dnjega odbora slovenskega dru-
štva izgnancev zelo aktivno. Zelo 
si namreč prizadevajo za dobro-
bit svojih članov. Do sedaj so si 
kot žrtve vojnega nasilja izborili 
mesečno rento in povračilo ško-
de za trpljenje, v prihodnje pa si 
morajo prizadevati za sprejetje 
zakona o poplačilu materialne 
vojne škode. 

V plan dela so zapisali, da bo-
do v svoje aktivnosti vključili obisk 
spominskih prireditev ob 70-letnici 
izgona Slovencev in 20-letnici delo-
vanja društva. Prav tako se bodo 
povezali z osnovnimi šolami v naši 
dolini, saj so prepričani, da morajo 
biti otroci seznanjeni s strahotami 
druge svetovne vojne. V letošnjem 
letu prostovoljstva bodo še poseb-

no skrb posvečali socialno šibkim 
in bolnim. 

Srečanje je bila priložnost za 
zahvalo vsem prizadevnim čla-
nom društva. Ti so za nesebično 
pomoč in požrtvovalno delo iz rok 
predsednika Bezovška prejeli knji-
žno darilo.

Marija Šukalo

TURISTIČNO DRUŠTVO LUČE

Vodenje društva že lani 
prevzela Maja Robnik

Maja Robnik upa na dobro 
sodelovanje z drugimi društvi na 

prireditvah v kraju. 
(Foto: Štefka Sem)

Člani lučkega turističnega dru-
štva so se zbrali na občnem zboru 
z namenom, da ocenijo lanskole-
tno delo in se pogovorijo o načrtih 
za letošnje leto. Lani so v društvu 
zaradi nesoglasij oktobra pripravi-
li izredni občni zbor in vodenje dru-
štva je prevzela Maja Robnik. 

Robnikova je na tokratnem zbo-
ru prebrala poročilo o delu. V dru-
štvu pripravljajo razna predava-

nja, pomagali so pri čistilni akciji, 
v novoletnem času so organizira-
li delavnice in praznovanje na pro-
stem z glasbenimi gosti. Največja 
prireditev, ki jo organizirajo, je Lučki 
dan, kjer sodelujejo z mnogimi dru-
štvi v kraju. Tudi letos bodo poskr-
beli, da bo prireditev poučna, za-
bavna in prijetna za številne obi-
skovalce. Večji pomen bodo name-
nili dogajanju na vasi in obujanju 
starih običajev. Tudi praznični de-
cember je lani na dogodke privabil 
veliko ljudi in poživil praznične dni, 
zato tudi v prihodnje načrtujejo po-
dobne aktivnosti. 

Župan Ciril Rosc je pohvalil mla-
do in zagnano ekipo društva, na 
katere nesoglasja niso vplivala, 
ampak so se še bolj zagnano po-
dali novim načrtom naproti. Ome-
nil je, da bo za letošnji Lučki dan 
kmalu objavljen razpis. Glede na 
to, da šteje ta prireditev že preko 
40 let, je župan menil, da bi bilo do-
bro v program vnesti kakšno no-
vost, ki bo popestrila dogajanje in 
se bo dobro vključila v celostno po-
dobo praznovanja. Željo po nadalj-
njem dobrem sodelovanju so izra-
zili tudi gostje iz društva upokojen-
cev, gasilskega društva in študent-
ske organizacije.

Štefka Sem

KULTURNO DRUŠTVO LIPA ŠMARTNO OB DRETI

Želijo si več sodelovanja mladih 

Predsednica KD Lipa Nataša Bele 
(Foto: Marija Lebar)

Člani šmarškega Kulturnega 
društva Lipa in njihovi gostje so 
na občnem zboru pregledali delo-
vanje društva, ki je bilo v lanskem 
letu zaznamovano predvsem z 
dejavnostjo ljudskih pevk Lipa. Te 
so, kot je dejala predsednica dru-
štva Nataša Bele, gonilna sila dru-
štva.

Društvo sicer šteje skoraj 130 čla-
nov, vendar so to večinoma podpor-
ni člani. Tako se je tudi poročilo za le-
to 2010 nanašalo predvsem na delo-
vanje pevk Lipa. Te so lani zunaj do-
mačega kraja nastopile kar dvajset-
krat. Tako so gostovale na koncertih, 
televizijskih oddajah, nastopile so v 
treh domovih za ostarele. Sodelova-

le so tudi na prireditvah v domačem 
kraju. Ljudske pevke Lipa se rade od-
zovejo vsakemu povabilu in tako bo, 
so zatrdile, tudi v prihodnje. Marsikak 
dogodek organizirajo tudi same. Ta-
ko so si za letošnje leto v načrt zopet 
zapisale Veseli večer.

Predsednica Beletova je dejala, 
da si v društvu zelo želijo, da bi bolj 
dejavno sodelovali tudi mladi kra-
jani, morda kot manjša gledališka 
skupina. Dodala je, da je sodelova-
nje z mladimi, dokler so ti še v vrt-
cu in osnovni šoli, odlično, kasneje 
pa se mladina v društvenem življe-
nju ne najde več. 

Prisotne je nagovorila županja 
Majda Podkrižnik in čestitala za 

tako kulturno bogato leto. Vpraša-
la se je, od kod pevkam Lipa toliko 
ustvarjalne energije. To so zaznali 
tudi na občini in v letošnjem prora-
čunu za kulturno namenili nekoliko 
več sredstev

Prisotna sta bila tudi predsednik 
krajevnega odbora Miro Brezovnik 
in podpredsednica Andreja Žehelj, 
ki sta tudi občinska svetnika. Bre-
zovnik je v nagovoru poudaril po-
trebo po sodelovanju vseh društev 
in vseh krajanov v skupno dobro, 
kar v Šmartnem ni problem. Za raz-
položenje na srečanju je poskrbe-
la mlada glasbenica Vanja Sempri-
možnik s harmoniko.

Marija Lebar
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LJUDSKA UNIVERZA VELENJE

Osnove znanja bodo izkoristili v turistične namene

Svoje znanje italijanščine bodo udeleženci uporabili pri komunikaciji s turisti ali na potovanjih v 
Italijo. (Foto: Štefka Sem)

Na ljubenski šoli so se zbrali tečajniki, ki so 
obiskovali začetni tečaj italijanskega jezika, 
ki ga je organizirala Ljudska univerza Velenje. 
Udeležencem iz Luč, Ljubnega in Rečice so te-
čaj sofinancirale občine in v imenu županov je 
potrdila o opravljenem tečaju podelil rečiški žu-
pan Vinko Jeraj. 

Župan je pohvalil udeležence, da so storili 
korak naprej, saj jim bo znanje jezika koristilo, 
hkrati jih je opomnil, da morajo osvojeno znanje 
tudi nadgrajevati, pri čemer jim bodo občine sta-
le ob strani in sofinancirale njihovo izobraževa-
nje. V imenu LUV je vse pozdravila Anja Pukart, 
udeleženci pa so vodjo tečaja Aljošo Vodopivca 
zelo pohvalili in upajo, da se bodo srečali na na-
daljevalnem tečaju.

Štefka Sem

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO MOZIRJE

Za večjo varnost najmlajših članov

Mladi gasilci so se udeležili preventivne 
kolesarske akcije. (Foto: Benjamin Kanjir)

PASAVČEK, RED JE VEDNO PAS PRIPET

Največ navdušenja je bil deležen policijski motor

Projekt Pasavček temelji na pozitivni spodbudi. 
(Foto: Štefka Sem)

V projekt Pasavček so se v Vrtcu Gornji Grad 
vključili z namenom spodbujanja pravilne in var-
ne vožnje otrok z uporabo otroških varnostnih 
sedežev in varnostnih pasov. Projekt je temeljil 
na pozitivni spodbudi, saj so otroci za svoje ak-
tivno sodelovanje prejeli različne nagrade z li-
kom Pasavčka. Strokovne delavke v vrtcu so tu-
di beležile, ali so starši otroke pripeljali v vrtec 
pravilno pripasane ali ne. Rezultati so se v za-
dnjem obdobju izboljšali.

Na prireditev, ki so jo pripravili v športni dvora-
ni osnovne šole, so povabili ljubljansko lutkovno 
gledališče, ki je zaigralo lutkovno predstavo Pro-
met ni hec. Osveščanje otrok in njihovih staršev 
je pomembno pri preprečevanju nesreč. O tem 
je spregovoril tudi policist Matjaž Povše, ki redno 
obiskuje šole in otrokom svetuje o varnem vklju-

čevanju v prometu. Tokrat je poudaril, da je pri-
vezovanje s pasom zelo pomembno, saj je otrok 
v avtu ob hitrem zaviranju veliko bolj v nevarno-
sti, če ni pripet. Apeliral je na starše, naj skrbijo 
za varnost otrok, in na otroke, naj se sami spo-
mnijo, da morajo biti pripeti. 

Navzoče je pozdravila pedagoška vodja vrt-
ca Marija Grčar in jih povabila, da si ogledajo 
policijsko vozilo, policijski motor, da preizkusi-
jo zaletavčka in pravilno uporabo otroškega se-
deža in varnostnega pasa. Otroci so bili pred-
vsem navdušeni nad policijskim motorjem, ma-
lo manj jih je sedlo v marico, medtem ko so star-
ši s pomočjo zaletavčka spoznali, kako je ob ka-
rambolu. Prireditev je omogočila občina, SPV in 
OŠ Gornji Grad.

Štefka Sem

Prostovoljni gasilci iz Mozirja so v sodelovanju 
z mozirskimi policisti na parkirišču pred Športno 
dvorano Mozirje izvedli preventivno kolesarsko 
akcijo. Najmlajši na vaje in ostala druženja v dvo-
rano prihajajo večinoma ravno s kolesi.

Mladi gasilci so se pomerili v spretnostni vo-
žnji med postavljenimi ovirami. Slednjih je na 
poti od njihovih do gasilskega doma veliko, 
zato se jih morajo naučiti čim bolj spretno iz-
ogibati in premagovati. Mentorji so z nasve-
ti in vzpodbujanjem vsem udeležencem akci-
je omogočili prijetno pridobivanje izkušenj, na-
biranje znanj, ki jih bodo potrebovali tako v pro-

metu, kot pri izvedbi gasilskih vaj. Prometne 
ovire so namreč nadgradili z vmesnimi posta-
jami, na katerih je bilo potrebno pokazati veliko 
gasilskih spretnosti. 

Policista sta mladim svetovala o pravilni 
uporabi koles v prometu. Ob tem sta jih pregle-
dala in opozorila na pomanjkljivosti. Vse v vi-
du večje prometne varnosti in zmanjšanja ne-
varnosti malih kolesarjev, ki so v prometu za-
voljo hitrega reagiranja in morebitnega nezna-
nja ter neizkušenosti zelo ogrožena kategorija 
voznikov.

Benjamin Kanjir
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PREDSTAVITEV ZBORNIKA MLADINSKE LITERATURE STUDENČEK

Zgornjesavinjsko medšolsko glasilo 
nagrajeno

Mladi literati so na večeru predstavili svoja dela iz 
nagrajenega Studenčka. (Foto: Tatiana Golob)

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, območna izpo-
stava Mozirje (JSKD Mozirje) in Knjižnica Mozirje sta 4. 
aprila v Galeriji Mozirje pripravila predstavitev nagrajene-
ga zbornika mladinske literature Studenček. Na priredi-
tvi so objavljeni mladi ustvarjalci iz zgornjesavinjskih šol 
prejeli priznanja. Dogodka se je na povabilo organizator-
jev udeležil Matej Kranjc, literat, pesnik, glasbenik in kan-
tavtor.

Knjižnica in JSKD sta prireditev pripravila ob praznova-
nju mednarodnega dneva otroških knjig, saj se v zborni-
ku Studenček predstavljajo prav mladi literati, ki se preizku-
šajo v ustvarjanju proznih ali poetičnih besedil. Zbrane sta 
pozdravili namestnica direktorice Osrednje knjižnice Mo-
zirje Ana Lamut in vodja JSKD Mozirje Ivana Žvipelj. Lamu-
tova je mladim ustvarjalcem čestitala in poudarila, da so s 
svojim pisanjem dokazali spoštovanje do slovensko bese-
de in knjige. Žvipljeva se je pridružila čestitki in izrazila ve-
selje, da bodo tudi mladi literati del kulturne dediščine na-
še doline. 

JSKD Mozirje, za katerega je zbornik uredila in izdala 
Ivana Žvipelj, je s predstavljenim glasilom sodeloval na na-
tečaju revije Mentor za najboljša literarna glasila, zbornike 
in knjige s prispevki osnovnošolskih avtorjev. Studenček je 
bil na natečaju nagrajen za »dobro urejeno medšolsko gla-
silo z izbranimi literarnimi besedili vseh zvrsti«. 

V uredniškem odboru revije Mentor aktivno sodeluje tu-
di literat Matej Krajnc, ki se je udeležil podelitve priznanj 
ustvarjalnim učencem. Sodelujočim je izrekel priznanje in 

poudaril, da je Studenček deležen posebne pohvale ravno 
zaradi svojega povezovalnega učinka, saj kot eden prvih 
medšolskih glasil predstavlja odličen vzor za povezovanje 
mladih literatov iz svojega okolja.

Na prireditvi so prisotni učenci predstavili svoje literar-
ne izdelke. Vsi so bili zasluženo deležni navdušenega apla-
vza. Kranjc se je zbranim predstavil tudi v vlogi kantavtorja, 
s kitaro v roki je zapel več svojih del. Kot literat, ki je z ustvar-
janjem začel v svojih otroških letih, je mladim literatom dal 
nekaj napotkov za nadaljnje ustvarjanje.

Tatiana Golob

PROJEKT KRILCA

Saditi pomagali tudi najmlajši

Sajenje ene izmed mnogih jablan (Foto: Štefka Sem)

V okviru projekta Krilca so 15. aprila otroci iz ljubenske-
ga vrtca s pomočjo Lojzeta Gluka s Savinjskega gozdar-
skega društva, župana Franja Naraločnika, ravnatelja Raj-
ka Pintarja in pobudnika ideje sadnje drevoreda Maksa 
Slatinška posadili eno izmed mnogih jablan ob cesti, ki vo-
di od parkirišča do cerkve svetega Frančiška v Radmirju. 

Ob cesti, kjer se preko leta do zakladnice sprehodi mno-
go turistov, bodo v nekaj letih številne sadike zrasle v vi-
sokodebelna drevesa in dajale senco. Vse posajene sadi-
ke so stare in avtohtone slovenske vrste jablan ter hrušk, 
med njimi je največ bobovcev. Otrokom je Slatinšek pred-
stavil zgodovino sadjarstva v Radmirju, ki ima res boga-

to tradicijo. Otroci so naj-
prej zapeli pesmico, po-
tem pa z malimi lopat-
kami pridno pomagali 
zasuti korenine drevesa, 
da bo raslo, dajalo sen-
co in sadeže, ki bodo na-
menjeni vsem mimoido-
čim. Člani Savinjskega 
gozdarskega društva so 
v okviru izvajanja projek-
ta Krilca v aprilu na raz-
ličnih lokacijah v Zgornji 
Savinjski in Šaleški dolini 
posadili okrog tisoč av-
tohtonih in redkih dreve-
snih vrst.

Štefka Sem
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GLASBENI VRTILJAK V NOVI ŠTIFTI

Glasba tkala mrežo prijateljskih vezi

 Humorist Ivan Tesovnik se je ob zaključku programa zavrtel s čarovko Tatjano.  
(Foto: Marija Šukalo)

DRUŠTVO LETALCEV ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE

Dolina primerna za letenje z jadralnimi letali

Na Zgornjem Pobrežju so se zbrali jadralni letalci iz Kočevja, Maribora, Celja, Slovenj Gradca, Lesc in 
Ljubljane. (Foto: Marija Šukalo)

Življenje nas pogosto pripelje do spoznanja, 
da čas neusmiljeno beži in nam narekuje tem-
po vsakdana. A včasih je le minutka potrebna, 
da se v tej naglici malo ustavimo in se sprosti-
mo. Tudi poslušalci Glasbenega vrtiljaka v Novi 
Štifti niso rabili kaj več kot minuto, da so se pre-
dali pesmi in glasbi. To so tretjo soboto v aprilu 
pripravili glasbeni prijatelji organizatorjev razve-
drilnega večera Društva Čar. 

Prepolno dvorano so zabavali Zlatorog, Kraj-
carji, Minutka, Vse na pol, Golte, Čar, Odpev, Ka-
tzelwink, Vesela družba. Na odru novoštifske 
dvorane so se tako zvrstili številni pevci in instru-
mentalisti. Njihov program narodnozabavnih viž 
je zadovoljil še tako zahtevnega poslušalca. Za 
smeh in razvedrilo pa je poskrbela Gelca s svoji-
mi štorijami in anekdotami. 

Vzdušje v prepolni dvorani je bil dokaz, da 

čarovci Miha, Klementina, Tatjana in Robert 
vedo, kako razveseliti svojo domačo publiko. 
Ob dobri glasbi in pozitivni energiji se je po 
mnenju organizatorjev stkala še ena mreža 
prijateljskih vezi med nastopajočimi in poslu-

šalci. Ob koncu so bili prepričani, da je glas-
ba tako čarovcev kot njihovih glasbenih prija-
teljev potrkala na srca obiskovalcev in jim po-
lepšala večer. 

Marija Šukalo

Člani zgornjesavinjskega društva letalcev so 
16. aprila na vzletišču na Zgornjem Pobrežju 
gostili jadralne letalce. Tokrat so vzletišče preiz-
kušali klubi iz Kočevja, Maribora, Celja, Slovenj 
Gradca, Lesc in Ljubljane.

Po besedah Marjana Jandroka, predstavni-
ka organizatorja, so želeli preizkusiti primernost 
Zgornje Savinjske doline za jadralno letenje. Ja-
dralno letalo namreč potrebuje za letenje oziro-
ma jadranje termične stebre, v katerih se zrak 
dviga. Če letalo kroži v takem dvigajočem stebru 
zraka, se tudi samo dviga in pridobiva višino, ki 
jo potem izkoristi za nadaljnji let. 

»Izkazalo se je, da je preizkušeno območje iz-
redno primerno za letenje z jadralnimi letali, kar 
nas še posebej veseli,« je izpostavil Jandrok in po-
udaril, da je jadralno letalo eden najbolj ekološko 
čistih načinov letenja, saj ne povzroča pri letenju 
hrupa in izpušnih plinov iz motorja. Letenje so lju-
bitelji višin zaključili z druženjem in piknikom. 

Marija Šukalo
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OSNOVNA ŠOLA REČICA OB SAVINJI

Učenci vrstniški mediatorji na OŠ 
Kuzma

Na OŠ Rečica ob Savinji že dru-
go leto intenzivno uporabljamo 
mediacijo za reševanje konfliktov. 
Na šoli imamo dvanajst učencev, 
ki so si pridobili naziv vrstniški me-
diatorji, in ti uspešno izvajajo medi-
acijo in tudi predstavljajo jo uspe-
šno. Tako so v tem šolskem letu pri-
pravili kulturni dan na temo medse-
bojni odnosi, kjer so pripravili šti-
ri delavnice, katerih so se udeležili 
učenci od šestega do devetega ra-
zreda. Delavnice so bile namenje-
ne spoznavanju čustev, aktivnemu 
poslušanju, konstruktivnemu reše-
vanju konfliktov in osnovam medi-
acije. Delavnice so učenci izvajali 
samostojno in zelo navdušili svo-
je sošolce.

Učenci so se predstavili tudi zu-
naj naše šole, in sicer so podob-

ne delavnice izvedli za učence OŠ 
Kuzma, kjer še nimajo uvedene 
mediacije kot metode za reševa-
nje konfliktov, a so jo želeli podrob-

neje spoznati, tako učitelji kot tudi 
učenci. V ta namen so povabili na-
šo šolo, da jim predstavimo, kako 
pri nas poteka mediacija v praksi in 

za učence izvedemo kulturni dan, 
prav tako na temo medosebni od-
nosi. Mi smo se vabilu z veseljem 
odzvali, saj smo začutili priložnost 
za nadaljnje učenje in izmenjavo 
izkušenj. Učenci so izvedli štiri de-
lavnice in z njimi navdušili učence 
in učitelje. Po končanih delavnicah 
se je vzpostavilo prijetno vzdušje 
za pogovor in nova poznanstva.

Učenci vrstniški mediatorji so 
dobili nove izkušnje in utrdili po-
znavanje mediacijskih tehnik. 
Učenci OŠ Kuzma pa so dobili iz-
kušnjo, kaj vse lahko sami učen-
ci dosežejo in da je najboljši na-
čin reševanja konfliktov, če sami 
prevzamejo odgovornost za svo-
ja dejanja. To je bila prijetna izku-
šnja za vse.

Zvonka Kladnik

Rečiški učenci so izvedli štiri delavnice in z njimi navdušili učence in 
učitelje na Osnovni šoli Kuzma.

OSNOVNA ŠOLA NAZARJE

Mladi raziskovalci predstavili naloge

Besede zahvale in priložnostna darila je učencem izročila županja Majda 
Podkrižnik. (Foto: Marija Šukalo)

O tem, da so se nazarski osnov-
nošolci s svojimi raziskovalnimi 
nalogami prijavili na projekt Med-
podjetniškega izobraževalnega 
centra Velenje Mladi raziskovalec, 
smo že pisali. Drugi torek v aprilu 
so te naloge, kar sedem jih je bi-

lo, predstavili svojim sošolcem in 
staršem. Prestavitve v nazarskem 
domu kulture sta se udeležila tudi 
ravnatelj Jože Kavtičnik in županja 
Majda Podkrižnik. 

Tokrat so nazarski raziskoval-
ci predstavili rezultate pri raziska-
vi porabe električne energije v go-

spodinjstvu in kakšno je varno de-
lo pri sečnji lesa v gozdu. Zanimi-
va je bila predstavitev značilnosti 
in navad ob pitju kave in ugotovlje-
ni rezultati ob spremljanju pričako-
vanj in dosežkov njihovih sošolcev. 
Spet drugi so ugotavljali, koliko je 

urejenih kolesarskih poti v občini 
in od kod imena ulic in krajev v ob-
čini Nazarje ter raziskovali zgodo-
vino tesarstva in lesarstva v Rovtu 
pod Menino. 

Ob tem je ravnatelj Kavtičnik po-
udaril, da učitelji nazarske osnov-
ne šole že peto leto nagovarjajo 

učence, da se spustijo v raziskoval-
ne vode. Prepričan je namreč, da 
sta šola in učenje eno samo razi-
skovanje in raziskovalne naloge so 
samo nadgradnja tistega, kar se v 
šoli učijo. Dodaten motiv pri teh na-
logah pa je, da otroci sami pride-
jo do določenih rezultatov, kar jih 
še bolj motivira, da se še bolj po-
globijo v dane situacije. »Ko pride-
jo do določenega rezultata, se jim 
odprejo nova vrata, novi pogledi in 
potem ugotovijo, da ni konca pri is-
kanju znanja,« je med drugim izpo-
stavil Kavtičnik in izrazil veselje, da 
je letos tako veliko število razisko-
valnih nalog. K temu so vsekakor 
v veliki meri pripomogli mentorji, ki 
otroke podpirajo, motivirajo, spod-
bujajo in jim pomagajo. 

Marija Šukalo

Glej z ljubeznijo in uzrl boš 
ljubezen, ki ti bo vrnjena.

Tom Ciancy
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Občina Ljubno na podlagi javnega razpisa za sofinanciranje 
programov na področju športa v Občini Ljubno za leto 2011 (ob-
javljenega na spletni strani: www.ljubno.si in na oglasni deski ob-

čine) objavlja

JAVNI POZIV
za sofinanciranje programov na področju 

športa v Občini Ljubno za leto 2011

Predmet razpisa:
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajanja športnih progra-

mov v Občini Ljubno v letu 2011 v skupni višini 32.292 EUR.
Razpisni postopek:
1. Prijavo za sofinanciranje posameznih vsebin in programov mora 

predlagatelj izpolniti na prijavnih obrazcih in zraven predložiti vsa pri-
padajoča in zahtevana dokazila.

2. Čas razpisa od 18. 4. 2011 do vključno 18. 5. 2011 oziroma naj-
kasneje zadnji dan tega roka oddane na pošti kot priporočena pošiljka.

3. Razpisne pogoje in vlogo dobijo prosilci na sedežu Občine Ljub-
no, Cesta v Rastke 12, 3333 Ljubno ob Savinji in na spletni strani obči-
ne www.ljubno.si.

4. Pisne vloge s priloženo ustrezno dokumentacijo se vložijo osebno 
ali po pošti v zaprti kuverti s pripisom »JAVNI RAZPIS ŠPORT 2011 - NE 
ODPIRAJ« na naslovu: Občina Ljubno, Cesta v Rastke 12, 3333 Ljub-
no ob Savinji.

Dodatne informacije: tel. 03 839 17 70

Št.: 671-04/2011, Datum: 18. 4. 2011

Župan občine Ljubno
Franjo Naraločnik

Občina Ljubno na podlagi javnega razpisa za sofinanciranje de-
javnosti društev na področju turizma v Občini Ljubno za leto 2011 
(objavljenega na spletni strani: www.ljubno.si in na oglasni deski 

občine) objavlja

JAVNI POZIV
za sofinanciranje dejavnosti društev na področju 

turizma v Občini Ljubno za leto 2011

Predmet razpisa:
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajanja dejavnosti dru-

štev na področju turizma v Občini Ljubno v letu 2011 v skupni višini 
19.973,00 EUR.

Razpisni postopek:
1. Prijavo za sofinanciranje posameznih vsebin in programov mora 

predlagatelj izpolniti na prijavnih obrazcih in zraven predložiti vsa pripa-
dajoča in zahtevana dokazila.

2. Čas razpisa od 18. 4. 2011 do vključno 18. 5. 2011 oziroma naj-
kasneje zadnji dan tega roka oddane na pošti kot priporočena pošiljka. 

3. Razpisne pogoje in vlogo dobijo prosilci na sedežu Občine Ljub-
no, Cesta v Rastke 12, 3333 Ljubno ob Savinji in na spletni strani obči-
ne www.ljubno.si. 

4. Pisne vloge s priloženo ustrezno dokumentacijo se vložijo oseb-
no ali po pošti v zaprti kuverti s pripisom »JAVNI RAZPIS TURIZEM 2011 
- NE ODPIRAJ« na naslovu: Občina Ljubno, Cesta v Rastke 12, 3333 
Ljubno ob Savinji.

Dodatne informacije: tel. 03 839 17 70.

Št.: 322-01/2011, Datum: 18. 4. 2011
Župan občine Ljubno  

Franjo Naraločnik

PRIREDITEV ŠPORTNIK LETA V VELENJU

Tiršek in Drevova prejela laskavi 
naziv športnika leta MOV

14. aprila so v Domu kulture Velenje pripravi-
li prireditev Športnik leta Mestne občine Velenje 
(MOV), na kateri so podelili priznanja v štirinajstih 
kategorijah za dosežke v letu 2010. Vrhunec pri-
reditve je bila podelitev nagrad v štirih kategorijah, 
in sicer razglasitev zmagovalcev v kategorijah in-
valid leta, ekipa leta, športnica leta in športnik le-
ta. Med zmagovalci sta se znašla strelec Gorazd 
Tiršek iz Gornjega Grada kot športnik invalid ter 

smučarka Anja Drev, članica Gornjesavinjskega 
smučarskega kluba Mozirje, kot športnica leta. 

Prireditev sta organizirala Športna zveza Ve-
lenje skupaj z Mestno občino Velenje. Namen 
prireditve je bil, da se nagradijo dosežki športni-
kov, ki so jih dosegli v preteklem letu, in da se jim 
tudi javno izreče spodbuda za nadaljnje športno 
udejstvovanje.

Štefka Sem

PRAZNIČNO PLEZANJE NA MLAJ

Peter Trogar ostal brez konkurence

Peter je plezal vse do vrha, s krošnje katerega je 
odtrgal zmagovalni trak. (Foto: Ciril M. Sem)

V okviru dogodkov ob letošnjem prazniku ob-
čine Mozirje, jurjevem je na sejmišču poteka-
lo tudi tradicionalno plezanje na mlaj. Tokrat se 
plezalci dogodka niso udeležili v pričakovanem 
obsegu, zato je edini v konkurenci Peter Trogar 
brez težav odnesel prvo mesto.

Kljub temu da je bil brez konkurence, se je Pe-
ter plezanja vseeno lotil z vso resnostjo. Pogu-
ma mu ne manjka, kar je dokazal že v preteklih 
letih. Vedno je bil na zmagovalnem odru, tudi že 

zmagovalec. 
Koliko vztrajnosti in truda je potrebnega, so 

obiskovalci hitro začutili. Ko se je Trogar podal 
proti vrhu, je zbral vse moči, kljub temu pa le s te-
žavo napredoval po v spodnjem delu izredno ši-
rokem mlaju. Peter je znan po svoji nepopustlji-
vosti, zato je plezal vse do vrha, s krošnje katere-
ga je odtrgal zmagovalni trak.

Bolj za šalo kot zares se je v mlaj podal še en 
tekmovalec, ki je s pomočjo sodnikov prilezel do 

višine parih metrov, vendar je bil njegov s Petro-
vim rezultatom povsem neprimerljiv. 

Benjamin Kanjir
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KVALIFIKACIJE ZA VSTOP V 1. SLOVENSKO FUTSAL LIGO

»Graščaki« še v tretje z Izolo

Velik pokal za zmago v enotni 2. slovenski futsal ligi je v imenu ekipe KMN 
Nazarje Glin prejel Blaž Metulj. (Foto: Franjo Atelšek)

KMN Nazarje Glin : KMN Izola 13:14 (4:4, 3:1)
Strelci: 1:0 Urtelj (6), 2:0 Metulj (17), 2:1 Mirkovič (18), 3:1 Metulj 

(19), 3:2 Lazarevič (23), 4:2 D. Kugler (29), 4:3 Lazarevič (35), 4:4 D. 
Kugler (40)-ag.

6 m : 4:5 Sukanovič, 5:5 D. Kugler, 5:6 Matelič, 6:6 Hren, 6:7 Peljhan, 
7:7 Banovšek, 7:8 Lazarevič, 8:8 Metulj, 8:9 Lakoseljac, 9:9 V. Kugler, 
9:10 Janjič, 10:10 Urtelj, 10:11 Jačimovič, 11:11 Letonje, 11:12 Škutelj, 
12:12 Mekiš, 12:13 Peljhan, 13:13 Metulj, 13:14 Matelič. 

KMN Nazarje Glin: Supin, Letojne, Oblak, D. Kugler, V. Kugler, Urtelj, 
Banovšek, Metulj, Hren, Cigljar, Mekiš.

Rezultati končnice za napredovanje oziroma obstanek v 1. SFL (dru-
gi tekmi):

Nazarje Glin : Izola 13:14 (4:4 , 3:1)  v zmagah 1:1
Benedikt : Casino Safir Divača 0:3 (0:2)  0:2
(Igra se na dve dobljeni zmagi) 

Razpored tretje tekme:
Petek, 29. aprila, ob 20.45 uri – Izola : Nazarje Glin

Potem ko graščakom na doma-
čem parketu ni uspelo izkoristiti ve-
like priložnosti, uvrstiti se v elito slo-
venskega futsala, se bo odločilna 
tretja tekma igrala spet v Izoli. Pri-
morci so bili v nazarskemu hramu 
športa že praktično odpisani, splet 
okoliščin in nezbranost domači-
nov prav v zadnjih trenutkih tekme 
pa jim je vendarle še omogočila vr-
nitev med žive in loterijo izvajanja 
prostih strelov so sprejeli z odprti-
mi rokami.

Samo štirideset sekund je »gra-
ščake« ločilo od uvrstitve v 1. slo-

vensko futsal ligo. Čeprav so večji 
del srečanja kontrolirali igro in vo-
dili z dvema goloma razlike, jim je 
v zaključku tekme predvsem zbra-
nost in športna sreča obrnila hrbet. 
Ko so pet minut pred koncem go-
stje zmanjšali rezultat na 3:4, še ni 
nihče pomislil na negativen scena-
rij, saj so imeli Pezičevi varovanci v 
tem obdobju ob slabi igri Izolanov 
z vratarjem v polju še najmanj pet 
tako imenovanih »zicerjev«. 

In po starem in neizogibnem 
pravilu »kdor ne da, dobi« se je raz-
plet tekme tako tudi zaključil. Ne-

NAMIZNI TENIS

Patrik Rosc državni podprvak med mlajšimi člani

Patrik Rosc (drugi z desne), državni namiznoteniški podprvak med mlajšimi 
člani (Foto: ŽJ)

Na Ptuju je v nedeljo, 18. aprila, 
potekalo državno prvenstvo v na-
miznem tenisu za mlajše članice in 
člane starosti do 21 let. Mozirjan Pa-
trik Rosc je igral odlično in postal dr-
žavni podprvak v svoji kategoriji. 

Že od samega začetka turnir-
ja je nastopil prepričljivo in zma-
gal v vseh dvobojih do samega fi-
nala. Tam je moral priznati pre-
moč prvemu nosilcu Maticu Slode-
ju z Mute. Kljub temu je drugo me-
sto eden največjih uspehov v Patri-
kovi karieri in po številnih lovorikah 
z državnih prvenstev v kadetski in 
mladinski kategoriji prva posamič-
na kolajna med mlajšimi člani. S 
tem uspehom je osvojil tudi konč-
no drugo mesto na skupni turnir-

ter v paru s Simonom Frankom iz 
Izole postal univerzitetni prvak za 
študijsko leto 2010/11 v kategoriji 
moških dvojic.

Uspešnega Mozirjana čaka v 
prihajajočih dneh še zaključek pr-
voligaške sezone, kjer se njegov 
klub Tempo Velenje bori za skupno 
četrto mesto, kar bi bila ponovitev 
največjega dosežka tega kluba v 
prvi članski ligi.

V primeru, da bo pridobil ustre-
znega sponzorja, bo Patrik Rosc v 
juliju nastopil še na evropskem uni-
verzitetnem prvenstvu v portugal-
ski Madeiri. S tem tekmovanjem bo 
sklenil letošnjo uspešno namizno-
teniško sezono.

Marija Lebar

ski lestvici mlajših članov za leto-
šnjo sezono.

Malo pred tem je Rosc nastopil 
na univerzitetnem prvenstvu, ki je 

bilo 7. aprila na Fakulteti za šport v 
Ljubljani. Tu je v konkurenci 52 tek-
movalk in tekmovalcev zasedel tre-
tje mesto v posamični konkurenci 

srečni avtogol domačih štirideset 
sekund pred koncem je pomenil 
remi in podobno kot na prvi tekmi 
v Izoli izvajanje prostih strelov. Tu-
di tu so bili Nazarčani kar dvakrat 
v položaju, da tekmo zaključijo v 
svojo korist, vendar strela najsta-
rejšega in najmlajšega člana ekipe 
nista zadela načrtovanega cilja. Je 
pa ta cilj zadel zadnji izvajalec go-
stov, ki se je s soigralci tako veselil 
nove priložnosti na domačem, izol-
skem parketu. 

Številni gledalci na prepolni tri-

buni nazarske športne dvorane so 
bili po končni tekmi sicer razoča-
rani, nikakor pa niso mogli biti ne-
zadovoljni s pristopom, igro in po-
žrtvovalnostjo svojih varovancev, 
ki so res dali vse od sebe. Ob po-
delitvi velikega pokala za zmago v 
enotni 2. slovenski futsal ligi in pre-
jetju zlatih medalj so prav vsi v en 
glas zatrdili, da bo tudi današnji 
obračun v Izoli izenačen in da vna-
prej še zdaleč ne mislijo izobesiti 
bele zastave. 

Franjo Pukart
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OBVESTILO BRALCEM
Bralce Savinjskih novic obveščamo, da je rok za oddajo čestitk, za-

hval in malih oglasov za tekočo številko v torek do 15. ure. Kasnejše 
objave sprejemamo samo po vnaprejšnem dogovoru. Malih oglasov 
po telefonu ne sprejemamo.

Č R N A   K R O N I K A Na podlagi 87. člena Stanovanjskega zakona (Uradni list RS, 
št. 69/03 in 57/08), 23. člena Pravilnika o dodeljevanju neprofi-
tnih stanovanj v najem (Uradni list RS, št. 14/04, 34/04, 62/06 
in 11/09) ter Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list 
RS, št. 24/06, 126/07, 65/08 in 8/10) objavlja Občina Gornji Grad 

naslednjo

PREDNOSTNO LISTO UPRAVIČENCEV 
ZA DODELITEV NEPROFITNIH STANOVANJ V NAJEM

Na osnovi javnega razpisa za oddajo neprofitnih stanovanj v najem v le-
tu 2011 je Občina Gornji Grad na spletni strani občine in v časopisu Savinj-
ske novice dne 01.04.2011 objavila javni poziv za oddajo prijav za dodeli-
tev neprofitnega stanovanja v najem. 

LISTA A
Lista A je oblikovana na podlagi  9. člena Pravilnika o dodeljevanju ne-

profitnih stanovanj v najem (Uradni list RS, št. 14/04, 34/04, 62/06 in 
11/09) in je namenjena za oddajo stanovanj v najem prosilcem, ki glede 
na socialne razmere niso zavezanci za plačilo varščine. 

1. BEZOVŠEK Izidor, Lenart pri Gornjem Gradu 31, Gornji Grad - 210 točk
 
LISTA B
Lista B je bila oblikovana na podlagi 10. v povezavi z 9. členom Pravilni-

ka o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem (Uradni list RS, št. 14/04, 
34/04, 62/06 in 11/09) in je namenjena za oddajo stanovanj v najem 
prosilcem, ki so glede na socialne razmere zavezanci za plačilo varščine. 

1. BREZOVNIK Klavdija, Attemsov trg 23, Gornji Grad - 120 točk
 
Udeležencema razpisa bosta odločbi o uvrstitvi na prednostno listo 

upravičencev za oddajo neprofitnih stanovanj v najem vročeni skladno 
z določbami Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 
24/06, 126/07, 65/08 in 8/10).

Prosilca imata pravico do pritožbe na župana Občine Gornji Grad v roku 
15 dni od dneva vročitve pisne odločbe. Pritožba se lahko vloži pisno ali da 
ustno na zapisnik pri organu, ki je odločbo izdal. Po taksni tarifi, tarifna šte-
vilka 2, Zakona o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 106/10; ZUT-UPB5) 
se za pritožbo plača 15,49 evrov upravne takse. 

O pritožbi bo odločal župan občine Gornji Grad. Odločitev župana o pri-
tožbi je dokončna.

Gornji Grad, 19.04.2011
Številka: 3523-0003/2011-4

Župan Občine Gornji Grad:
Stanko OGRADI, l.r.

• Z VOZILOM NA STREHO
Robanov kot: 18. aprila ob 15. uri je na regionalni cesti Luče–

Solčava, v Robanovem kotu osebno vozilo zapeljalo s cestišča in 
med prevračanjem obstalo na strehi. Gasilci PGD Nazarje so za-
varovali kraj nesreče, odklopili akumulator na vozilu in z vpojnim 
sredstvom posuli razlite motorne tekočine. Prevrnjeno vozilo so po-
stavili na kolesa in nudili pomoč avtovleki. Poškodovanih oseb v 
nesreči ni bilo.

• ZAGORELO OSEBNO VOZILO
Mozirje: 20. aprila ob 9.04 je v Mozirju zagorelo osebno vozilo. 

Ogenj, ki je vozilo v celoti uničil, so pogasili prostovoljni gasilci iz Mo-
zirja.

• UKRADENIH SEDEM JAVOROV
Lepa Njiva: 20. aprila so bili mozirski policisti obveščeni, da je 

neznani storilec iz gozda v Lepi Njivi odtujil sedem dreves gorske-
ga javorja. S tem je nastala materialna škoda za okoli tisoč evrov. 
Policisti so si ogledali kraj kaznivega dejanja in začeli z zbiranjem 
obvestil.

• ZAGOREL ŠTIRIKOLESNIK
Bočna: 21. aprila je ob 18.38 zagorel štirikolesnik v Bočni. Člani Pro-

stovoljnega gasilskega društva Bočna so požar pogasili, štirikolesnik 
pa je uničen.

• UKRADEL MOTORNO ŽAGO
Ljubno ob Savinji: 22. aprila so bili policisti obveščeni, da je neznani 

storilec na Ljubnem ob Savinji iz garaže odtujil motorno žago znamke 
Husquarna in s tem oškodoval lastnika za okoli 500 evrov.

• UKRADEL BLAGAJNIŠKI DENAR
Prihova: 23. aprila je neznani storilec izkoristil nepazljivost trgovke v 

prodajalni Elkroj in iz blagajne odtujil 145 evrov. 

• NADLEGOVAL GOSTE V GOSTILNI
Okonina: 23. aprila je znana oseba kršila javni red in mir v gostilni 

Četara v Okonini. Vinjeni gost je v lokalu kričal, nadlegoval goste in se 
drugače nedostojno vedel. Za omenjeno obnašanje mu je bil s strani 
policijske patrulje izdan plačilni nalog. 

• KRŠIL JAVNI RED IN MIR
Nazarje: 24. aprila je znani moški kršil javni red in mir v piceriji Izo-

les v Nazarjah. Zaradi njegovega početja mu je bil s strani policije iz-
dan plačilni nalog. 

• MNOŽIČNI PRETEP
Ljubno ob Savinji: 24. aprila se je v gostinskem lokalu Liman na 

Ljubnem ob Savinji steplo več oseb. Policisti so z zbiranjem obvestil 
ugotovili, da so se na terasi lokala sporekli trije moški, kateri so zaradi 
svojega obnašanja prejeli plačilne naloge.

• RAZGRAJAL DOMA
Poljane: 24. aprila je na domačem naslovu v Poljanah pri Rečici ob 

Savinji razgrajal moški. Opravljena je bila intervencija patrulje. Policisti 
bodo po vseh zbranih ugotovitvah izrekli ustrezen ukrep. 

• PRETEPAL PARTNERICO
Lepa Njiva: 24. aprila ponoči je moški v Lepi Njivi pretepal partneri-

co. Izrečen mu je bil ukrep prepovedi približevanja. Ravno tako zoper 
njega sledi kazenska ovadba na Okrožno državno tožilstvo.

• PRIDRŽANJE VINJENE OSEBE
Mozirski policisti so v preteklem tednu odredili pridržanje za enega 

alkoholiziranega voznika osebnega avtomobila.
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Zahvale, Oglasi

www.fotoknjiga.net

Če angeli bi govorili,
povedali bi ti, 
da v naših srci si,
čeprav te med nami ni.

Pride čas, ko bolečina
v blaženost se spremeni,
a telo je le lupina,
ki jo duša zapusti.

Bolečino se da skriti,
solze moč je zatajiti,
le praznino, ki ostaja,
se ne da nadomestiti.

Za vedno zatisnil si oči,
mislili smo, saj samo spiš,
in tebe nič in nihče ne prebudi,
grenka žalost v naših srcih ždi.

V SPOMIN

Rafael REPENŠEK 
28.12.1953 - 27.4.2010 

Ob prvi obletnici, hvala vsem, ki postojite ob njegove grobu, mu pri-
žgete sveče in ohranjate lep spomin nanj.

Njegovi

V SPOMIN

Alojzu HUDOBREZNIKU
2.6.1937 – 28.4.2001

Prišla je 10. pomlad, odkar te ni med nami. V naših srcih še živiš 
naprej.

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu.

Njegovi domači

V SPOMIN

Stanislavu ČUJEŽU
18.8.1934 – 24.4.2010

24. aprila mineva eno leto, odkar nas je zapustil dragi mož, ati, de-
di in pradedi.

Iskrena hvala vsem, ki se ga spominjate, molite zanj in mu prižiga-
te svečke.

Vsi njegovi

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta, dedka in pradedka

Janeza KUMRA
p.d. Dolinarjevega Janeza

iz Krnice
28.6.1916 – 20.4.2011

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znan-
cem, še posebej pa dobrim sosedom. Hvala, ker ste nam v teh težkih 
trenutkih stali ob strani, nam izrekali sožalje, molili, darovali za svete 
maše, prinašali sveče in cvetje ter ga v tako velikem številu pospremili 
na njegovi zadnji poti. Posebna zahvala velja gospodu Vikiju Košcu za 
lepo opravljen pogrebni obred, govornici Valči Robnik za ganljive be-
sede slovesa, praporščakom, moškemu pevskemu zboru iz Luč in po-
grebni službi Morana. Zahvala velja tudi patronažni sestri Veri Rakun 
in zdravstvenemu osebju Luče.

Žalujoči domači
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Za razvedrilo

ZA ZDRAVJE IN VESELJE
Janez Marovt, član Sadjarskega društva 

Franca Praprotnika Mozirje: »Letos pa je dobre-
ga tolkca! To bo zdravja in veselja. Najprej bo-
mo z njim nazdravljali, potem ga bomo pili in, 
kdor ga bo preveč, bo veselo odrajžal proti štr-
bunk cikretu.«

(Foto: CMS)

(Foto: JM)

ENAKOPRAVNOST NI DANA Z OBČINSKIM 
ODLOKOM

Franjo Naraločnik, ljubenski župan pri sadi-
tvi jablane: »Pa naj še kdo reče, da smo moški 
enakopravni ženskam. Ko je bila županja Anka 
Rakun, je nikoli nisem videl z lopato. Na nasle-
dnji seji bomo sprejeli odlok, da me na podobnih 
dogodkih zamenjuje podžupanja, in bomo vide-
li, ali bo dobila pravo lopato ali otroško, kakršne 
so s sabo prinesli otroci.«

ALENKA IN FRANJO ŽUGALA PAPARACOM
Ko sta na cvetnonedeljskem žegnanju potic 

na Ljubnem »dežurna kulinaričarka Komna« 
Alenka Korpnik in domači »fotokronist« Franjo 
Atelšek usklajevala še najmanjše podrobnosti 
dogajanja na placu, so ju opazili tudi paparaci. 
Toda, žuganja in vpitja ni manjkalo, češ, da se 
na tako posvečenem dogajanju ne spodobi ne-
pooblaščeno »fotkanje« kar po dolgem in počez! 
A je bilo že prepozno …

(Foto: ŠS)
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Križanka, Oglasi

KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 18. številki SN

2011

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

MINI SLOVARČEK
OZD – mesto na Madžarskem
GROM – Srečko, botanik

avtor 
P. L. 

AMERIŠKA 
IGRALKA 

HAWN
VSTAJA ZDRAVNIK 

(ZASTAR.)

PRIPADNIK 
SEMITSKEGA 

LJUDSTVA

PREBIVALCI 
GALATIJE

KAZENSKO 
TABORIŠČE V 
NEKDANJI SZ

ODRSKO 
GLASBENO 

DELO

PROSTOR  
ZA OBRT

PRETRESLJIV 
DOGODEK
ZAMAŠEK 

V ŽILI

3K POSEKA 
(REDKO)

NASPROTNO 
OD MIKRO

KOZMOS

PETER 
NELSON

DRUŽINA 
ZVERI

ORGAN VIDA

STVAR

SKLADATELJ 
SIMONITI

UVOZNIK

DA  
(POG.)

SISTEM LEČ

LOVILEC  
Z ZANKO

MANEKEN 
KOBILICA

SMUČARSKI 
KLUB

MESTO NA 
MADŽAR

SKEM
BOTANIK 

(SREČKO)

DECILITER 
(POG.)
NOVO

ZELANDSKI 
STAROSELEC

PEŠČENA 
PUŠČAVA

ŠIBKOST

DEL BESEDE
GIBČNOST

NEKDANJI 
ANGOLSKI 

DENAR

FRANCOSKI 
OTOK V SRE
DOZEMLJU

VOJSKA 
NEKD. SFRJ
OBUVALO ZA 

DOMA

3K
STRANSKI  

DEL 
MEDENICE
PERNATA 

ODEJA

SVETOVNO 
MORJE

PRIPRAVA ZA 
OMETANJE

ITALIJANSKI 
KIPAR  

(ARNALDO)

ŽIVO  
SREBRO
REKA V 

NEMČIJI

LADA ZEI

DEL TENIŠKE 
IGRE

VEK

TRŽIŠKA 
TOVARNA

ANGLEŠKA 
PEVKA WILDE

NAZIV

TABLETE 
PROTI 

BOLEČINAM
TONI TIŠLER

UMRLJIVOST

BODEČ 
PLEVEL

IZDELOVALEC 
OMAR

REŠITEV PREJŠNJE KRIŽANKE
avtor
P. L. 

REPATA 
DVOŽIVKA

STARA 
PLOŠČINSKA 

MERA

PISAVA ZA 
VELIKE ČRKE

PREROK 
(KNJIŽ.)

PISATELJICA 
(SLABŠ.)

DATI TRUPLO 
V ZEMLJO

JUŽNOAM. 
RASTLINSKI 

STRUP

GR. IGRAL. 
(IRENE)

L. PRITOK 
SOČE

3K SAMICA 
PSA

LASTNOST 
RAZIS-

KANEGA

HOKEJIST ZUPANČIČ KATRAN
AMERIŠKA 
IGRALKA 

(FRANCES)

AVSTRALSKI 
NOJ

PRIPR. ZA 
PRIMERJAN-
JE MERILNE 

KOLIČINE

OBRAMBNI 
JAREK 

(STAR.)

PEVKA 
(NECA)

SAMOTA 
(ZASTAR.)

IGRALKA 
TKAČEV

IGRALKA 
KRALJ

IZNAJDBA
RELIGIJA

MATERIJA

PRIVRŽENEC 
LENINIZMA

GLAVNO 
MESTO 

INDONEZIJE

RIMSKA 
101

SLOVESNA 
PESEM

LEV 
DETELA

INFANTICID3,14

AMERIŠKI 
SMUČARSKI 

CENTER

KDOR 
VELIKO VE 
(EKSPR.)

3K KINEMATO-
GRAF

HUDIČEV 
KAMENČEK

PEVKA 
VRČKOVNIK

INDIJSKO 
MESTO

LANTAN

KOVINSKI 
SPOJ

LINIJA

INDIJSKI 
HRAST
REKA V 
SIBIRIJI

JURCA: 
... 

POMARANČA

ANGLEŠKA 
VOTLA MERA
HUMORIST-
KA PUTRIH

VRATAR 
(STAR.)

BOSANSKI 
REŽISER 

KUSTURICA
SAMARIJ

HKRATNOST

PTIČJA 
SAMICA

PEVKA 
ZORE

P O K O P
U R A R I
P A P A S

V E L I K A
N I K T E R

P R E K O P F A L K
S A M O Č A A L J A
I Z U M V E R A
C I P S A L M L D
A S P E N V E D E Ž
K I N O I R E N A

L A Z V A R T I K
A N Č A G A L O N A
P O R T I R E M I R
I S T O Č A S N O S T
S T A R A M A R T A
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Sobota,
30. april

ob 9.00. Športno igrišče Nazarje
Tradicionalni nogometni maraton Stari : Mladi
ob 20.00. Planinska koča Farbanca, Čreta
Kresovanje na Farbanci
ob 21.00. Športni park Mozirje
Tradicionalno kresovanje ob 1. maju
ob 20.05. Kamp Menina Varpolje
Kresovanje bo

Nedelja, 
1. maj

od 9.00 dalje. Golte (pred hotelom)
Počastitev praznika dela z ansamblom Golte
ob 11.00. Graška Gora
Tradicionalno prvomajsko srečanje

Ponedeljek, 
2. maj

ob 8.30. Mostni graben, Potok
Hitrostni vzpon na Farbanco 

Torek,
3. maj

ob 17.00. Center za samostojno učenje Nazarje
Predavanje Numerologija - ali kako števila vplivajo na 
naša življenja

Sreda,
4. maj

ob 19.00. Dom kulture Nazarje 
Nastop glasbene skupine Los Faycanes s Kanarskih 
otokov

MORDA STE ISKALI PRAV TO

Napovednik, Informacije, Mali oglasi, Oglasi 

Veter. postaja Mozirje, tel.: 5831-017, 5831-418, 839-02-20, 839-02-21.
Dežurni živinozdravnik je dosegljiv na tel.: 041-724-972.
Sprejem naročil in izdaja zdravil: delavnik: od 7. do 8.30 ure, nedelje, prazni-
ki: od 7. do 8. ure. Veterinarski higienik (konjaška služba), tel.: 545-10-31.
Ambulanta za male živali: od pon. do pet. od 7. do 12. ure in od 15. do 18. 
ure, sobota od 7. do 8.30 ure.

D e ž u r n e  s l u ž b e

VETERINARSKO DEŽURSTVO

ZDRAVSTVENO DEŽURSTVO

Dežurna služba je ob delavnikih od 20. ure zvečer do 7. ure zjutraj, ob so-
botah in nedeljah od 7. ure (sobota) do 7. ure (ponedeljek), enako velja tu-
di za državne praznike, v zdravstveni postaji Mozirje. V času dežurstva  so 
možni tudi zdravniški nasveti po telefonu 837-08-00.

DEŽURNA SLUŽBA ELEKTRO CELJE

Dežurna služba izven delovnega časa:
041/387-034 (Nadzorništvo Nazarje)
041/387-032 (Tehnična operativa Šempeter)
Med delovnim časom od 7. do 15. ure pokličite:
839-00-10 – Nazarje, 70-33-160 – Šempeter, 420-12-40 - Celje.

DEŽURNE SLUŽBE KOMUNALNIH PODJETIJ

Dežurna služba na javnih vodovodih na številki GSM 041 621 950.
Dežurni vzdrževalec Komunala d.o.o. Gornji Grad: 041-390-145.

Napovednik dogodkov

MONTAŽA IN STORITVE
Dobava, demontaža in montaža notranjih in vhodnih vrat. Pola-

ganje gotovih in klasičnih parketov, laminatov, brušenje in lakira-
nje. Gsm 031/677-018.

Tisa, Ivan Turk s.p., Žlabor 23, Nazarje.

STEKLARSKA DELAVNICA TAMŠE, MOZIRJE
Vsa obdelava stekla, več na www.steklarstvo-tamse.com ali na 

031/305-532.
Steklarstvo Tamše, Tamše Jaka s.p., Savinjska cesta 12, 3330 Mozirje.

PESKOKOP HABER
Gradnja cest in gozdnih vlak po ugodni ceni ter pesek različnih 

frakcij. Gsm 041/783-629 ali 041/217-525.
Pančur Jožef s.p., Krnica 23, 3334 Luče.

ŠIVILJSTVO ŽANA
Šivanje po meri, kostimi, srajce, hlače in razna popravila (me-

njava zadrg, krajšanje, ožanje). Gsm 041/498-943.
Oblak Z. Barbara s.p. Ljubija 88, 3330 Mozirje.

IZDELUJEMO STOPNICE
iz vseh vrst lesa in masivna vhodna vrata, pestra izbira lepljenih 

plošč mizarske kvalitete in masivno vrtno pohištvo. Gsm 041/866-
011.

TERCON s.p., Ter 21 a, 3333 Ljubno ob Savinji.

PAVLIN KOLESA – PRAVI NASLOV ZA REKREA-
TIVNE KOLESARJE

Kolesa, oprema, rezervni deli in servis vseh koles. Naše stranke 
so rekreativci, ki ne trpijo površnosti. Če želite kakovost, osebni od-
nos in ponakupno podporo, pokličite 040-431-591.

Pavlin kolesa, Filip Pavlin s.p., Brezje 9d, 3330 Mozirje.

KMETJE, GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi vsa osta-

la dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvalitetno in poce-
ni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Pirc d.o.o., Zg. Palovče 3, 1241 Kamnik.

ALI STE UTRUJENI, KAR NAPREJ BOLNI IN BREZ 
ENERGIJE?!

Da naredite spremembe, Vam pomagajo le solne terapije! 
031/788-881. 

Grajska vrata d.o.o., Šmiklavž 3a, Gornji Grad.

MONTAŽA SATELITSKIH SISTEMOV – POP TV IN 
A KANAL

Nudimo vam montaže satelitskih sistemov za sprejem POP TV 
in KANAL A – pooblaščeni monter za TOTAL TV in servis vseh sate-
litskih sistemov. Prašnikar s.p., tel. 03/584-51-94, gsm 041/688-
094.

Prašnikar Miro s.p., Elektro-instalacije in vzdrževanje elektro aparatov in na-
prav na terenu, Spodnje Kraše 30, 3341 Šmartno ob Dreti.

KUHARJA – KUHARICO ZAPOSLIMO
v Hotelu Planinka Ljubno ob Savinji. Zaposlitev za nedoločen 

čas od 1. 8. 2011 dalje. Ostalo po osebnem dogovoru. Kontakt: 
031/327-597.

Planinka d. o. o., Plac 7, Ljubno ob Savinji.

MORDA STE ISKALI PRAV TO
ŽIVALI – KUPIM

Kupim kravo, dobro molznico; tel. 583-12-
13.
Kupim bikca, mesni tip, do 14 dni starega; 
gsm 041/783-987.
Kupim kravo in telico za zakol ali dopitanje 
ter bikce in teličke nad 100 kg, mesni tip; 
gsm 031/533-745.

ŽIVALI – PRODAM
Prodam bikca sivca, težkega 140 kg; gsm 
031/827-598.
Prodam bikca ČB, starega 1 teden; 
031/314-775.

Prodam prašiče najboljše mesne pasme za 
dopitanje; gsm Fišar, Tabor 041/619-372.
Prodam 3 mesece starega mrkača, solča-
vske pasme; gsm 041/319-526.
Prodam 8 tednov stara kužka, mešanč-
ka med bernskim planšarjem in ovčarjem; 
gsm 041/490-313.

NEPREMIČNINE
Oddam sobe v najem v Lokah pri Mozirju; 
gsm 041/280-005.
Na Otoku v Celju prodam ali zamenjam sta-
novanje, 68 m2 (3-sobno); gsm 041/460-
981.
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Oglasi
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Šport, Čestitke




